Уважаемые страхователи!
	
	В соответствии с положениями статьи 17.5 федерального закона от 06.04.2011  63-ФЗ «Об электронной подписи» подтверждение полномочий физического лица при взаимодействии юридических лиц с использованием документов в электронном виде должно осуществляться с применением доверенностей в электронной форме в машиночитаемом виде (МЧД).
[bookmark: _GoBack]	С 11.03.2024 возможность загрузки документов для подтверждения полномочий отличными от МЧД способами прекращена.
	Для формирования МЧД СФР возможно воспользоваться:
средствами ПО бухгалтерского и кадрового учета (при наличии);
сервисами операторов электронного документооборота;
АРМ МЧД (безвозмездное ПО СФР, размещенное по ссылке https://lk.fss.ru//mchd.html);
средствами собственного ПО (спецификации для доработки размещены по ссылке https://lk.fss.ru//mchd.html).
Созданные ранее полномочия действуют до 01.05.2024 в части сервиса «Электронный листок нетрудоспособности» и до 01.07.2024 в остальных случаях либо до окончания действия сертификата электронной подписи, указанного в сведениях по подтверждению полномочий, но не позднее указанных дат.
Таким образом, начиная с 11 марта 2024 г,. на портале Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (Электронная отчетность), расположенного по адресу – http://portal.fss.ru/, для страхователей Фонда будет отсутствовать возможность регистрации доверенностей, оформленных на бумажном носителе. 
Страхователям, осуществляющим свои полномочия через уполномоченного представителя по доверенности на бумажном носителе необходимо оформить МЧД в срок не позднее 01.07.2024.
Просим учесть вышеуказанную информацию в дальнейшей работе!
