Подраздел: 
Установление социальной доплаты к пенсии в 2015 году 
Величина прожиточного минимума для новосибирских пенсионеров для установления социальной доплаты к пенсии в 2015 году составит 7 295 рублей. 

Согласно принятому Закону Новосибирской области (№ 477–ОЗ от 30.10.2014г.) прожиточный минимум  для пенсионеров для установления социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам в 2015 году составит 7 295 рублей, что на 545 рублей больше, чем в 2014 году.  
Тем пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения меньше величины прожиточного минимума, устанавливается социальная доплата к пенсии. В нашем регионе, как и в 2014 году, устанавливается региональная социальная доплата.
Отделение Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области и Министерство социального развития Новосибирской области проводят заблаговременную подготовительную работу с целью выявления тех граждан, которые приобретут право на соцдоплату к пенсии в будущем году. По предварительным подсчетам в 2015 году число таких новосибирских пенсионеров будет составлять около 80 тысяч.  После индексации в феврале 2015 года количество получателей данной доплаты изменится.
Обращаем внимание, что данная доплата к пенсии производится только неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже 7 295 рублей. При этом учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение, а также иные меры социальной поддержки, установленные законодательством субъекта РФ (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).

Если общая сумма материального обеспечения пенсионера достигает величины прожиточного минимума, то выплата социальной доплаты к пенсии приостанавливается. Также надо учитывать, что если пенсионер устраивается на работу, то в период выполнения работы и (или) иной деятельности социальная доплата к пенсии также не производится.
Региональная социальная доплата к пенсии производится территориальными органами Министерства социального развития Новосибирской области. 
