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Уважаемый работодатель!

Отделение Социального фонда по Томской области информирует. 
С 25.03.2024 вступил в силу приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 декабря 2023 года № 900н «Об определении видов деятельности, при осуществлении которых страхователи, являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, представляют в составе единой формы сведений в органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации сведения, предусмотренные пунктом 9 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования»».

Данным приказом дополнены виды деятельности, при осуществлении которых страхователи, являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, представляют в составе единой формы сведений (подраздел 1.3«Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений») в органы Фонда сведения, предусмотренные пунктом 9 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ:

72.20.11 - проведение исследований в области социально-экономической

географии;

72.20.19 - научные исследования и разработки в области общественных наук

прочие;

86.22.1 - деятельность в области косметологии;

86.22.9 - специальная врачебная практика прочая;

59.11.1 - производство анимационных фильмов;

59.11.9 - производство прочих кинофильмов, видеофильмов и телевизионных

программ;

90.03.1 - деятельность композиторов;

90.03.2 - деятельность художников;

90.03.9 - деятельность в области художественного творчества прочая.
Срок представления сведений ежемесячно, не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным.
Приказ Минтруда России от 02.09.2022 № 507н «Об определении видов деятельности, при осуществлении которых страхователи, являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, представляют в составе единой формы сведений в органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации сведения, предусмотренные пунктом 9 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г.  № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» утратил законную силу 24.03.2024.
