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Государственный внебюджетный фонд
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Тюменской области

Памятка 
по установлению пенсии, ЕДВ гражданам награжденным знаком «Житель осажденного Сталинграда»
(ОСФР по Тюменской области)
В связи принятием  Государственной Думой  Федерального Собрания РФ Федерального закона от 19.04.2023  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  лица, награжденные знаком «Житель осажденного Сталинграда» отнесены, к категории ветеранов Великой Отечественной войны. 

Данной категории граждан устанавливаются правовые гарантии социальной защиты наравне с лицами, награжденными знаком «Жителю блокадного Ленинграда», и лицами, награжденными знаком «Житель осажденного Севастополя», путем внесения дополнений в Федеральный закон от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», Федеральный закон от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», Закон Российской Федерации      от 12 февраля 1993 г. № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей» и Федеральный закон от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

Новыми положениями предусмотрено, что с 1 января 2023 года  право на одновременное получение двух пенсий (пенсии по инвалидности и страховой пенсии по старости) предоставляется гражданам из числа инвалидов, награжденных знаком «Житель осажденного Сталинграда», в том же порядке, который предусмотрен для граждан из числа инвалидов, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда» либо награжденных знаком «Житель осажденного Севастополя».

Кроме того, в соответствии с указанным Федеральным законом граждане, награжденные знаком «Житель осажденного Сталинграда», имеют право на ЕДВ в размере и на условиях, установленных для жителей блокадного Ленинграда и жителей осажденного Севастополя.

К категории «Житель осажденного Сталинграда» относятся: 
- граждане Российской Федерации, которые во время Сталинградской битвы с 23 августа 1942 года по 2 февраля  1943 года находились на территории города Сталинграда. Указанным лицам выдается знак «Житель осажденного Сталинграда» в футляре с удостоверением и фрачным значком в соответствии с Порядком награждения знаком «Житель осажденного Сталинграда», утвержденным приказом комитета социальной защиты населения Волгоградской области от 8 августа 2022 г. № 1708.
Знак    «Житель  осажденного Сталинграда»       выдается:
- центром социальной защиты населения, подведомственным комитету социальной защиты населения Волгоградской области, по месту жительства гражданина на основании заявления и соответствующих документов, подтверждающих факт нахождения гражданина во время Сталинградской битвы  с 23 августа 1942 года по 2 февраля 1943 года на территории города Сталинграда. 

Граждане, проживающие за пределами территории Волгоградской области, за получением данного знака вправе обратиться в орган социальной защиты населения по своему выбору.

Удостоверение к знаку  является основанием для выдачи органами социальной защиты населения по месту жительства гражданина, относящегося к категории «Житель осажденного Сталинграда», удостоверения ветерана Великой Отечественной войны единого образца, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 1999 г. № 1122 «Об удостоверениях ветерана Великой Отечественной войны», которое подтверждает право указанных лиц на получение ЕДВ.
Специалисты СФР оказывают гражданам содействие:

-  в получении знака «Житель осажденного Сталинграда» путем направления запроса и представленных документов гражданином в Центр социальной защиты населения;

- в установлении инвалидности путем направления информации о них в учреждения медико-социальной экспертизы (лицам, относящимся к категории «Житель осажденного Сталинграда», не являющимся инвалидами).
- по индивидуальному информированию каждого гражданина, относящегося к данной категории, о порядке предоставления мер социальной поддержки как участникам Великой Отечественной войны по федеральному либо региональному законодательству и необходимости выбора осуществления ЕДВ по основанию, наиболее выгодному для гражданина.
Специалисты СФР всегда готовы ответить на все Ваши вопросы. Прием граждан в клиентских службах ТО СФР осуществляется по предварительной записи. 

Записаться можно на сайте СФР (http://www.sfr.gov.ru), либо по телефону Единого контакт-центра 8-800-1-00000-1;
       Регионального контакт-центра  Отделения СФР  по ТО   8-800-200-05-90
