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Учетная политика по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской федерации государственным учреждением - Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Ненецкому автономному округу

Учетная политика по исполнению бюджета ОПФР по Ненецкому автономному округу (далее ( Учетная политика) устанавливает единство общих принципов исполнения бюджета, организации и функционирования бюджетной системы ПФР, определяет порядок и методы ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности по исполнению бюджета ОПФР по Ненецкому автономному округу (далее ( ОПФР).

1.  Общие положения.
1. Настоящей Учетной политикой регламентируются правоотношения, возникающие между субъектами бюджетных правоотношений в процессе исполнения бюджета ПФР, контроля за их исполнением, осуществления бюджетного учета, составления, рассмотрения и представления бюджетной отчетности.

2. Учетная политика разработана в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими единство общих принципов исполнения бюджета, организации и функционирования бюджетной системы ПФР:

Бюджетным кодексом Российской Федерации;

Гражданским кодексом Российской Федерации;

Налоговым кодексом Российской Федерации;

Трудовым кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

федеральным законом о бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на соответствующий финансовый год и на плановый период;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 258н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 259н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Обесценение активов»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 275н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Событие после отчетной даты»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 278н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Отчет о движении денежных средств»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 27 февраля 2018 г. № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»; 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2018 г. № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».

3. ОПФР в своей деятельности руководствуется Учетной политикой по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденной постановлением Правления ПФР от 25декабря 2018 года № 553п «Об утверждении Учетной политики по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации» (далее – Учетная политика ПФР), постановлениями и распоряжениями Правления ПФР, Исполнительной дирекции ПФР, инструктивными материалами и методическими рекомендациями ПФР.

Бухгалтерский (бюджетный) учет в ОПФР осуществляется отделом казначейства.

Ведение бюджетного учёта и хранение документов бюджетного учёта организуются управляющим Отделения.

Ведение бюджетного учёта возлагается на главного бухгалтера – начальника отдела казначейства и оформляется приказом. 

Объём операций, подлежащих отражению в бюджетном учёте, определяется исходя из функций, осуществляемых ОПФР. 


Учетная политика ОПФР реализуется через Учетную политику по исполнению бюджета ПФР, утвержденную постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2018 года № 553п «Об утверждении Учетной политики по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации» и настоящую Учётную политику. 
Отражение операций при ведении бюджетного учёта осуществляется в соответствии с Рабочим планом счетов бюджетного учёта, утверждённым приказом ОПФР от 28 декабря 2018 года № 494-п «Об утверждении рабочего плана счетов».

4. В целях взаимодействия участников бюджетного процесса (финансового органа, получателя бюджетных средств, администратора доходов) и для осуществления операций по санкционированию расходов и осуществлению платежей из бюджета, на счете, открытом Управлению федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, открыты следующие лицевые счета:

- 12844001020 – лицевой счет территориального органа государственного внебюджетного фонда Российской Федерации, предназначенный для учета операций по кассовым поступлениям в бюджет и кассовым выплатам из бюджета;

- 03844001020 - лицевой счет, предназначенный для учета бюджетных данных полученных получателем бюджетных средств, для отражения операций получателя бюджетных средств в пределах доведенных ему лимитов бюджетных обязательств, для учета принятых получателем бюджетных средств бюджетных обязательств и оплаты денежных обязательств, осуществления получателем бюджетных средств бюджетных операций за счет средств бюджета;

У администратора доходов ОПФР открыт лицевой счет № 04844001020 в УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, предназначенный для отражения операций, связанных с администрированием доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - лицевой счет администратора доходов бюджета). 

Для учёта средств, поступающих во временное распоряжение от организаций в обеспечение заявок (договоров, государственных контрактов, аукционов) в целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» открыт лицевой счет № 05844001020 (далее - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств) на расчетном счете УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. 

5. Правила документооборота и технология обработки учетной информации.

При оформлении фактов хозяйственной жизни применяются унифицированные формы первичных учетных документов, утвержденные соответствующими постановлениями Федеральной службы государственной статистики и приказами Министерства финансов Российской Федерации, первичные документы, утвержденные Учетной политикой ПФР, первичные документы, утвержденные ОПФР в рамках формирования Учетной политики. 

Своевременное и качественное оформление первичных (сводных) учетных документов, передачу их в установленные сроки для отражения в бухгалтерском учете, а также достоверность содержащихся в них данных обеспечивают лица, ответственные за оформление факта хозяйственной жизни и (или) подписавшие эти документы.

Журналы операций, формируемые на бумажном носителе, в связи с большим объемом учитываемой информации распечатываются по истечении каждого отчетного месяца в объеме титульного листа и листов, отражающих обороты для Главной книги (код формы по ОКУД 0504072).

Технология обработки учетной информации, утверждённая приказом ОПФР от 28 декабря 2018 года № 495-п «О технологии  обработки учетной информации», осуществляется в соответствии с Приложением к указанному приказу.

Движение и технология обработки учетной информации (обработка первичных (сводных) учетных документов) осуществляются в соответствии с Графиком документооборота (приложение 1 к настоящей Учетной политике). 

Первичные (сводные) учетные документы, регистры бухгалтерского учета хранятся на бумажных носителях и (или) в архивных электронных файлах, подписанных с использованием соответствующего вида электронной подписи, защищенных от несанкционированного доступа третьих лиц, в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела (при необходимости могут быть распечатаны по запросу уполномоченного лица), но не менее пяти лет после окончания отчётного года, в котором (за который) они составлены.

6. В целях ведения бюджетного учета и составления на его основе бухгалтерской (финансовой) отчетности в ОПФР используются программные комплексы «Исполнение бюджета и бюджетный учет Пенсионного фонда Российской Федерации», «Бухгалтерия государственного учреждения», «Свод отчетов ПРОФ», «Зарплата и кадры» на базе типового программного обеспечения на платформе «1С: Предприятие».

В целях ведения аналитического учета расчетов с плательщиками страховых взносов, уплачиваемых лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, дополнительных страховых взносов, денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации получателями пенсий, пособий и иных социальных выплат используются программные комплексы «Система персонифицированного учета», региональная компонента подсистемы «Администрирование страховых взносов», программно-технические комплексы «Назначение, перерасчет и выплата пенсий и иных социальных выплат», «Назначение и выплата пенсий проживающим за границей», «1: МСК », «Назначение и выплата пенсионных накоплений правопреемникам».

Внутренний финансовый контроль осуществляется в электронном виде с применением ПП «Программа проверки правильности ведения учета в государственных учреждениях «Финконтроль 8» (для Пенсионного фонда РФ)», реализованного на платформе «1С: Предприятие», а также путем визуальных проверок первичных документов.

7. ОПФР представляет месячную, квартальную, годовую бюджетную отчетность в составе, порядке и сроках, которые установлены распоряжениями Правления ПФР на соответствующий финансовый год.

Бюджетная отчетность представляется ОПФР в ПФР в виде электронного документа путем передачи по телекоммуникационным каналам связи с применением соответствующего вида электронной подписи, с последующим направлением на бумажном носителе.

8. В целях публичного раскрытия информации ОПФР размещает копии документов Учетной политики на официальном сайте ОПФР в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2. Учёт операций по осуществлению функций получателя бюджетных средств.

В условиях взаимодействия с Управлением Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу посредством электронного документооборота и при наличии значительного количества платежных документов ОПФР применяется Реестр платежных документов по счету (приложение 5 к Учетной политике ПФР).

Реестр платежных документов по лицевому счету подписывается руководителем (управляющим, заместителем управляющего) и главным бухгалтером Отделения и заверяется печатью. При этом Реестр платежных документов по лицевому счету также подписывается исполнителем, осуществляющим обработку информации, полученной в электронном виде.

Реестр платежных документов прилагается к выписке из лицевого счета в качестве первичного документа и может заменять платежные поручения, заявки на кассовый расход.
 К реестру платёжных поручений, платёжным поручениям, заявкам на кассовый расход прикладываются первичные документы (счета, счета-фактуры, распоряжения, уведомления, служебные записки, списки, заявления, письма и т.п.) как основание для перечисления денежных средств.

Денежные средства выдаются под отчет только работникам (сотрудникам) ОПФР. Денежные средства, денежные документы под отчет выдаются по расходным кассовым ордерам и должны расходоваться строго по назначению. Также денежные средства могут выдаваться подотчетному лицу путем их перечисления на банковскую карту работника ОПФР, на банковскую карту клиента, полученную в органах Федерального казначейства.

Проверка авансового отчета, его утверждение управляющим (заместителем управляющего) Отделения осуществляются в срок, не превышающий 10 рабочих дней после дня истечения срока представления авансового отчета. 

Основанием для выплаты сотруднику перерасхода по авансовому отчету или внесения в кассу неиспользованного аванса служит авансовый отчет, утвержденный управляющим (заместителем управляющего) Отделения.

Окончательный расчет сотрудниками по суммам неиспользованного аванса, производится в срок, не превышающий 10 рабочих дней после дня истечения срока представления авансового отчета путём внесения денежных средств в кассу ОПФР. 

Выдача денежных средств в порядке возмещения произведённых расходов сотрудникам ОПФР из личных средств (включая перерасход по авансовому отчёту) производится перечислением на счёт банковской карты сотрудника на основании заявлений сотрудников и авансовых отчётов, при наличии разрешительной надписи управляющего (заместителя управляющего) Отделения.

Выдача под отчёт денежных документов (марки, конверты и т.д.) может производиться подотчётному лицу независимо от наличия денежных документов в подотчёте на основании заявления, с разрешения управляющего Отделения.

В связи с тем, что приобретение билетов на проезд к месту проведения отпуска и обратно производится заблаговременно, выдача аванса на командировочные и хозяйственные расходы допускается подотчетным лицам, не отчитавшимся по авансу на проезд к месту отдыха и обратно. 

При следовании к месту использования отпуска и обратно работник и члены его семьи имеют право останавливаться в населенных пунктах по пути следования на любое количество дней в пределах предоставленного отпуска.
В период навигации, в связи с отсутствием автомобильных дорог, связывающих Ненецкий автономный округ с другими субъектами Российской Федерации, расстояние от места пристани парома до города Ухта,  при использовании права сотрудника Отделения на компенсацию расходов при проезде к месту использования отпуска и обратно личным транспортом, согласно расчетным ортодромическим  данным, считать равными 315 км.
Списание материальных запасов (за исключением ГСМ) производится по фактической стоимости. Списание ГСМ производится по средней фактической стоимости в соответствии с нормами расходования. Нормы расходования ГСМ, даты перехода на зимнюю и летнюю норму расходования, утверждаются ежегодно приказами по ОПФР.

Начисление заработной платы производится на основании Табеля учёта использования рабочего времени (форма 0504421). Для учета использования рабочего времени лицами, определенными распоряжением управляющего, предоставляется в отдел казначейства Табель учета использования рабочего времени (код формы 0504421) в сроки согласно приложению 2 к настоящей Учетной политике. 
Материальные ценности, в отношении которых инвентаризационной комиссией установлена неэффективность (невозможность) дальнейшей эксплуатации, ремонта, восстановления (несоответствие критериям актива),  но по функциональному назначению которых планируется дальнейшая передача другому хозяйствующему объекту учитываются  на забалансовом счете 02 «Материальные ценности на хранении» в оценке по его балансовой стоимости. 
При внесении необходимых изменений в учёт использования рабочего времени (предоставление работником листка нетрудоспособности, направление в командировку и т.п.), ответственные лица представляет в отдел казначейства корректирующий Табель учёта использования рабочего времени (форма 0504421). Данные корректирующего Табеля учёта использования рабочего времени служат основанием для перерасчёта заработной платы.

Выплаты по оплате труда за фактически отработанное время осуществляются два раза в месяц: за первую половину месяца 21 числа, за вторую половину месяца 06 числа месяца, следующего за отчётным. Документы на выплату заработной платы и прочих выплат за первую половину и за вторую половину месяца могут направляться в УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу за один банковский день до указанных дат с одновременным направлением электронных реестров на перечисление (зачисление) денежных средств в кредитные учреждения. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днём выплата заработной платы производится накануне этого дня. 

В течении, месяца, работникам ОПФР, производятся межрасчётные выплаты по оплате труда и прочим выплатам (отпускных сумм, сумм премий, материальной помощи, аванса на оплату стоимости проезда в отпуск и обратно и т.п.). Выплаты по оплате труда и прочим выплатам переводятся в кредитную организацию, указанную в письменном заявлении сотрудника, с указанием всех необходимых реквизитов, предусмотренных правилами безналичного денежного обращения.

При проведении расчётов с физическими лицами по оплате труда и прочим выплатам, специалисты отдела казначейства ОПФР выдают расчётные листки сотрудникам ОПФР один раз в месяц под роспись с отражением в Журнале регистрации выдачи расчётных листков.

В случае отсутствия работника на момент выдачи расчетных листков (отпуск, больничный и др.) его выдача производится после выхода сотрудника на работу. 

По заявлению работников, расчетные листы направляются им на электронный адрес, указанный в заявлении.

Последний рабочий (банковский) день декабря текущего финансового года считать последним календарным днём текущего финансового года.

Документы, полученные от организаций (поставщиков), до 20 января (включительно) текущего финансового года за декабрь предыдущего текущего финансового года могут приниматься к учёту за декабрь месяц предыдущего отчётного финансового года.

Документы, полученные от организаций (поставщиков), ежеквартально до 06 (включительно) числа месяца, следующего за отчётным кварталом, могут приниматься к учёту за текущий месяц.

Исчисление налогов и сборов в ОПФР осуществляется отделом казначейства в соответствии с Налоговым кодексом РФ и иными нормативными законодательными актами о налогах и сборах.

3. Порядок и сроки проведение инвентаризации.

Инвентаризация проводится один раз в год перед составлением годовой бухгалтерской отчётности на основании приказа Отделения в следующие сроки установленные приказом управляющего отделением:

Сверка расчётов с дебиторами и кредиторами производится ежегодно, по состоянию на 01 января очередного финансового года. 

  Инвентаризация учтённых дубликатов ключей (от помещения кассы и сейфов) проводится один раз в год.

4. Порядок организации и осуществления внутреннего финансового контроля.

Внутренний финансовый контроль осуществляется в соответствии с постановлением Правления ПФР от  25.12.2015 № 525п «Об утверждении  Порядка формирования, утверждения и актуализации карт внутреннего финансового контроля, применяемых Пенсионным фондом Российской Федерации и подведомственными ему территориальными органами, Информационным центром персонифицированного учета при осуществлении внутреннего финансового контроля, и Порядка составления отчетности о результатах внутреннего финансового контроля, осуществляемого  Пенсионным фондом Российской Федерации и подведомственными ему территориальными органами, Информационным центром персонифицированного учета», распоряжением Правления ПФР от 11.03.2016 № 94р «Об организации работы по осуществлению внутреннего финансового контроля в органах системы ПФР», распоряжением Правления ПФР от 31.03.2016 № 144р «Об утверждении перечня процессов, осуществляемых в рамках внутренних бюджетных процедур»,  распоряжением Правления ПФР от 20.09.2018 № 478р «Об организации работы по ведению и хранению регистров (журналов) учёта результатов  внутреннего финансового контроля в органах системы ПФР» и на основании приказов управляющего отделением. 
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