Заседание Комиссии ОПФР по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 8 апреля 2016 года
8 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР был рассмотрен вопрос о рассмотрении заявления главного бухгалтера-руководителя финансово-экономической группы территориального органа, подведомственного Отделению ПФР по Оренбургской области,  о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
- установить, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является объективной и уважительной;

- рекомендовать работнику в установленный срок представить в отдел кадров ОПФР по Оренбургской области сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, либо документальное подтверждение объективности и уважительности причин непредставления сведений на супруга вместе с повторным заявлением.

