Право на направление средств (части средств) МСК на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, имеют владельцы сертификата- родители (усыновители) ребенка-инвалида с детства не зависимо от очередности рождения ребенка-инвалида с детства и срока, истекшего со дня рождения(усыновления) сертифицированного ребенка.
  В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.04.2016 № 380   при подаче  заявления представляются  документы:
· основной документ, удостоверяющий личность лица, получившего сертификат;
· основной  документ, удостоверяющий  личность представителя, и  

      нотариально удостоверенная доверенность, подтверждающая его  

      полномочия, - в случае подачи заявления через представителя;
· сведения в индивидуальной программе реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, действительный на день приобретения товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов (далее-социальная адаптация);

· документы, подтверждающие расходы по приобретению товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации   (товарный или кассовый чеки, договор купли-продажи, договор возмездного оказания услуг, иные документы, подтверждающие оплату товаров, с указанием стоимости приобретенных товаров);
· реквизиты счета владельца сертификата в кредитной организации (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета, другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета);
· акт проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара, содержащий сведения о владельце сертификата, наименование приобретенного товара и информацию о наличии приобретенного товара, с указанием информации о соответствии (несоответствии) приобретенного товара индивидуальной программе реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, действительной на день приобретения товара, и перечню товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации.
ВАЖНО!!!

     Акт проверки составляется уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере социального обслуживания, находящимся по месту обращения владельца сертификата или его представителя в территориальный орган Социального фонда Российской Федерации.

       Акт проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара составляется уполномоченным органом в течение 5 дней со дня обращения лица, получившего сертификат, или его представителя.
   Средства (часть средств) материнского (семейного) капитала на основании заявления о распоряжении направляются на приобретение допущенных к обращению на территории Российской Федерации товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации путем компенсации расходов на приобретение таких товаров и услуг
Примечание:  Перечень товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.04.2016 № 831-р.
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