Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 октября 2017 года
24 октября 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия Управления).

Повестка дня заседания комиссии Управления включала: 
 Рассмотрение поступивших материалов по результатам проверки Прокуратуры города деятельности Управления в части исполнения требований законодательства о противодействии коррупции, в том числе соблюдения служащими обязанности представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а именно:

- один работник Управления представил недостоверные и (или) неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания комиссии Управления принято следующее решение:

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются неполными и недостоверными. В ходе работы по подготовке к проведению заседания Комиссии работником представлены уточненные справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, нарушения устранены.

Комиссией вынесено решение о применении дисциплинарного взыскания в виде замечания.
