Заседание Комиссии Отделения ПФР по Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23 декабря 2014 года

23 декабря 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии обсуждались вопросы о рассмотрении уведомлений работниками работодателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, о рассмотрении уведомлений работниками работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы. Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п)

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
Об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;

О наличии возможности возникновения конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов.

