
Размер единовременной страховой выплаты в случае смерти застрахованного в результате несчастного случая на производстве и профессиональных заболеваний с 03.04.2023 года - 2 миллиона рублей.
Кто имеет право на единовременную страховую выплату в случае смерти застрахованного:
дети умершего, не достигшие возраста 18 лет, а также его дети, обучающиеся по очной форме обучения, - до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет;
родители, супруг (супруга) умершего;
нетрудоспособные лица, состоявшие на иждивении умершего или имевшие ко дню его смерти право на получение от него содержания;
другой член семьи независимо от его трудоспособности, который не работает и занят уходом за состоявшими на иждивении умершего его детьми, внуками, братьями и сестрами, не достигшими возраста 14 лет либо хотя и достигшими указанного возраста, но по заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы (далее ‒ учреждение медико-социальной экспертизы) или медицинской организации признанными нуждающимися по состоянию здоровья в постороннем уходе;
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Единовременные страховые выплаты выплачиваются в двухдневный срок со дня представления страхователем Социальному фонду России всех документов, необходимых для назначения выплат.





