ИНСТРУКЦИЯ
по порядку подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов

[bookmark: _GoBack]Действующим законодательством предусмотрена возможность обращения за предоставлением государственной услуги по направлению средств (части средств) материнского (семейного) капитала (далее – МСК) на оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, посредством компенсации затрат на приобретение таких товаров и услуг, в любой территориальный орган Социального фонда России вне зависимости от места жительства, места пребывания или фактического проживания, в том числе в форме электронного документа с использованием личного кабинета на Едином портале государственных услуг (далее - ЕПГУ).
Для подачи заявления через личный кабинет на ЕПГУ гражданину необходимо быть зарегистрированным в Единой системе идентификации и аутентификации (далее - ЕСИА) и иметь подтвержденную учетную запись (подробная информация о получении подтвержденной учетной записи размещена на ЕПГУ).
1. Выполнив вход в личный кабинет на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru), далее необходимо выбрать во вкладке «Ведомства» - СФР.
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2. Затем необходимо выбрать государственную услугу – «Распоряжение материнским капиталом». Нажать на кнопку «Начать».
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3. Далее выбирается направление для использования средств МСК – «Товары или услуги для ребенка-инвалида».
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Для подачи заявления Вам потребуются:
- Паспорт РФ.
- Данные на ребенка (ФИО, дата рождения, СНИЛС).
- Документы, подтверждающие расходы по приобретению товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов (товарный или кассовый чеки, договор купли-продажи, договор возмездного оказания услуг, иные документы, подтверждающие оплату товаров, с указанием стоимости приобретенных товаров).
Товары и услуги должны соответствовать Перечню товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, утвержденному распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2016г. № 831-р (в ред. от 23.12.2021) «Об утверждении перечня товаров и услуг,  предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов».
- Сведения из индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида (далее – ИПРА).
Товары и услуги должны быть включены в ИПРА ребенка-инвалида.
- Акт проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара.
Акт выдается уполномоченным органом в сфере социального обслуживания в соответствии с принятым региональным законодательством порядком. Для этого необходимо обратиться в орган соцзащиты с заявлением для проведения проверки соответствия приобретенного товара.
- Реквизиты банковского счета (БИК или наименование банка, корр/счет, расчетный счет).
Решение будет принято в течение 10 рабочих дней после предоставления документов в Социальный фонд России. 
image2.png
FOCYCNYIU  foamasmam Yo Boopern Jsmnowa Mo fovoun Q. @)

X
cop

Vsseenne o cocroment enord cera s COP

JoPR—— e 2

eI SUVRSTS W DA WM YOS PpOOTD PeSEMG

CoeACTe peanATB W AcHeROIA KNGS A HATAEOS 4
serepon

e

KopperTupossa sy nHoro Pniesoro ciéra b COP.
Pe—

YeTamosnee exemecHGH AEHERYOR BT
Coanenn o asmaestx ORI SHIBTEN  AOTI
[ ——

(Copanna 0 paswepe newcu s s COP 1 Ty ATy

R 2.





image3.png
[ —————————




image4.png
FOCYCNYIY  fooama Yonen oo Jumnows Mo Noous Q- (@)

PACTIOpAXEHHE MATEPHHCKM KanWTanoM

[ ———
R —
- ctpceame e

- Cxovechano nary e o e o
s

- v nocm s
- oy T e
[rna—

L r——




image5.png
FOCYCNYTU  foamma < Yo B 2w et Q@)

'Ha 470 841 XOTHTE HCNONL308aTS MaTEpHHCKHI
wanuTan?

L RN ———
oo ol

Jn—
Yo >
rn— >
[r——— >
[— >

J e — >





