Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и уплатившие страховые взносы за календарный год, предшествующий календарному году, в котором наступил страховой случай, обращаются за назначением и выплатой пособий в региональное отделение.
Региональное отделение осуществляет назначение и выплату таким лицам следующих пособий:
· пособие по временной нетрудоспособности
· пособие по беременности и родам
· единовременное пособие при рождении ребенка
· ежемесячное пособие по уходу за ребенком
Для назначения и выплаты пособия по временной нетрудоспособности к заявлению и сведениям о себе (ссылка https://r42.fss.ru/349668/358431.shtml) прилагаются:
· документы, подтверждающие страховой стаж (трудовая книжка, трудовой договор, формы форм СТД-Р или СТД-ПФР, иные (при наличии)
Для назначения и выплаты пособия по беременности и родам к заявлению и сведениям о себе прилагаются:
· документы, подтверждающие страховой стаж (трудовая книжка, трудовой договор, формы форм СТД-Р или СТД-ПФР, иные (при наличии)
Для назначения и выплаты единовременного пособия при рождении ребенка к заявлению и сведениям о себе прилагаются:
· справка о рождении ребенка, выданная органами записи актов гражданского состояния (в случае рождения ребенка за границей работником предоставляется легализованный документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык)
· справка с места работы (службы) другого родителя о том, что пособие не назначалось, - в случае, если оба родителя работают (служат), а также, если один из родителей ребенка не работает (не служит) или обучается по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, организациях дополнительного профессионального образования и научных организациях, а другой родитель ребенка работает (служит).
[bookmark: _GoBack]Для назначения и выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком к заявлению и сведениям о себе прилагаются:
· заявление о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребенком (ссылка https://r42.fss.ru/349668/358431.shtml)   
· свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка (детей), за которым осуществляется уход, либо выписка из решения об установлении над ребенком опеки (в случае рождения ребенка за границей работником предоставляется легализованный документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык)
· свидетельство о рождении предыдущего ребенка (детей). В случае смерти предыдущего ребенка, представляется свидетельство о смерти
· справка с места работы (службы) отца (матери, обоих родителей) ребенка о том, что он (она, они) не использует указанный отпуск и не получает пособия, а в случае, если отец (мать, оба родителя) ребенка не работает (не служит) либо обучается по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, организациях дополнительного профессионального образования и научных организациях, - сведения из территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства отца, матери ребенка о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком (для одного из родителей в соответствующих случаях), а также для лиц, фактически осуществляющих уход за ребенком вместо матери (отца, обоих родителей) ребенка
Для назначения и выплаты социального пособия на погребение представляются следующие документы:
· заявление в свободной форме
· оригинал справки о смерти
Социальное пособие на погребение умершего лица, при жизни добровольно вступившего в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и уплатившего за себя страховые взносы, назначается и выплачивается региональным отделением ФСС его супругу/близкому родственнику/иному родственнику/законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего.

