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Памятка страхователю по подготовке и сведений 

о стаже на соответствующих видах работ 
Страхователь ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице (ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996г. №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (с изменениями и дополнениями)).
Начиная с I квартала 2014 года работа застрахованных лиц, имеющих стаж на соответствующих видах работ (медицинские, педагогические работники, Списки №1,2 и др.) отражается  в подразделе 6.8 формы РСВ-1 ПФР в соответствии с классификатором параметров, используемых при заполнении персонифицированных сведений, согласно Приложению №2 к Порядку заполнения формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (форма РСВ-1 ПФР), утвержденному Постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16.01.2014 №2п.

Предварительная работа до представления ф. РСВ-1 ПФР:
Заблаговременно, до утвержденной даты представления формы РСВ-1 ПФР, необходимо представить специалистам по оценке пенсионных прав застрахованных лиц Управления (Отдела) УПФР для предварительной проверки следующие документы:
· Перечень рабочих мест, профессий и  должностей, занятость на которых дает право 
застрахованным лицам на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 17.12 2001 №173–ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» (далее Перечень ЛП).

· Поименные списки сотрудников, имеющих право на досрочное пенсионное обеспечение 

(далее Поименные списки).
Перечни ЛП и Поименные списки могут быть представлены в следующем виде:

· в электронной форме в сопровождении бумажных носителей, заверенных подписью руководителя и печатью организации;

· в электронной форме с электронной цифровой подписью (далее ЭЦП) с использованием СКЗИ «Верба-OW». 
· в электронной форме с ЭЦП по телекоммуникационным каналам связи (далее ТКС). 
! Направлять Перечни ЛП, Поименные списки, а также подтверждающие документы с электронно-цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи необходимо через документооборот «Письмо» с пометкой в теме письма «Перечень ЛП».

По результатам правовой обработки Перечня ЛП, представленного по ТКС:

· при выявлении ошибок направляется через документооборот «Письмо» текстовое сообщение «Перечень содержит ошибки» и «NПротокол сверки Перечня»  для их устранения;

· при отсутствии ошибок направляется текстовое сообщение «Перечень ЛП принят».
По всем вопросам электронного документооборота необходимо обращаться в территориальное Управление (Отдел) ПФР.Для подготовки в рекомендуемом формате Перечней ЛП и Поименных списков предлагаем использовать программное обеспечение «Перечень льготных профессий предприятия».

Для осуществления автоматизированной сверки сведений с электронным Перечнем и Поименными списками предлагаем использовать программу «Сверка ИС и Перечней».
Данные программные средства можно получить в территориальных Управлениях (Отделах) ПФР по Рязанской области  или на сайте. 
