Дополнительные расходы (основные моменты)
  Обеспечение дополнительными видами помощи производится на основании Постановления Правительства РФ от 15.05.2006  № 286 «Об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» в соответствии с Программой реабилитации пострадавшего (ПРП), которая оформляется учреждениями медико-социальной экспертизы (МСЭ) по направлению врача поликлиники.

Дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованного лица включают в себя расходы на:
а) приобретение лекарств, изделий медицинского назначения и индивидуального ухода; 
-оплата расходов осуществляется в сроки действия программы реабилитации пострадавшего (далее - ПРП) на основании количества и дозировок назначенных лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения, представленных к оплате рецептов врача (выписанных не позднее даты приобретения лекарств), кассовых и (или) товарных чеков аптечных учреждений. Оплата производится в размере стоимости отечественных  аналогов, при отсутствии отечественных аналогов в размере фактической стоимости. Кроме указанных документов пострадавший должен предоставить:
·         Личное заявление на  оказание государственной услуги;
·         Документ, удостоверяющий личность (паспорт)
б) посторонний (специальный медицинский и бытовой) уход за застрахованным лицом, в том числе осуществляемый членами его семьи;
Оплата расходов на посторонний (специальный медицинский и бытовой) уход за застрахованным лицом производится на основании назначений ПРП, путем выплаты ежемесячно в порядке  и сроки, установленные для ежемесячных страховых выплат, денежных сумм в размере: 900 рублей – на посторонний специальный медицинский уход; 225 рублей – на посторонний бытовой уход. Для назначения выплат пострадавший должен предоставить:
·         Личное заявление на  оказание государственной услуги;
·         Документ, удостоверяющий личность (паспорт)
в) медицинскую реабилитацию в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги.
   Обеспечение пострадавших санаторно-курортным лечением осуществляется в соответствии с действующей ПРП, которая оформляется бюро медико-социальной экспертизы при очередном освидетельствовании на основании справки врачебной комиссии. Выдача путевки пострадавшему на санаторно-курортное лечение осуществляется по результатам конкурсного отбора санаторно-курортных учреждений. Пострадавший должен предоставить следующие документы: 

·          личное заявление на оказание государственной услуги; 

·          документ, удостоверяющий личность (паспорт)

   Доверенное лицо должно предоставить следующие документы: 

·          доверенность, заверенную нотариально;

·         заявление доверенного лица от имени доверителя на оказание государственной услуги по санаторно-курортному лечению;

·          документ, удостоверяющий личность доверенного лица (паспорт);

·         документ, удостоверяющий личность пострадавшего (паспорт)

   Выдача путевки на санаторно-курортное лечение с сопровождающим осуществляется по результатам конкурсного отбора санаторно-курортных учреждений.

   Пострадавший должен предоставить следующие документы:

·          личное заявление на оказание государственной услуги;

·          документ, удостоверяющий личность (паспорт);

·          документ, удостоверяющий личность сопровождающего лица (паспорт);

·          справку из поликлиники о том, что сопровождающее лицо (не моложе 18 лет) не имеет противопоказаний для пребывания в санатории

Доверенное лицо должно предоставить следующие документы: 

·          заявление доверенного лица (от имени доверителя) на оказание государственной услуги;

·          документ, удостоверяющий личность доверенного лица (паспорт);

·          документ, удостоверяющий личность сопровождающего лица (паспорт);

·          справку из поликлиники о том, что сопровождающее лицо (не моложе 18 лет) не имеет противопоказаний для пребывания в санатории.

г) изготовление и ремонт протезов, протезно-ортопедических изделий и ортезов. 
- По направлению филиала № 31 протезно-ортопедические предприятия  осуществляют изготовление, выдачу изделий, ремонт протезов в соответствии с государственными контрактами, заключаемыми региональным отделением на конкурсной основе. Для выдачи направления на обеспечение протезом, протезно-ортопедическим изделием, ортезом, техническим средством реабилитации, ремонтом протеза необходимо обратиться в филиал № 31 и предоставить:

·          личное заявление на оказание государственной услуги по обеспечению протезом, протезно-ортопедическим изделием, ортезом (или заявление  доверенного лица от имени доверителя);

·          документ, удостоверяющий личность пострадавшего (паспорт), в случае обращения доверенного лица, необходимо представить доверенность, заверенную нотариально и документ, удостоверяющий личность доверенного лица (паспорт).

 - Если протез, протезно-ортопедическое изделие, ортез, техническое средство реабилитации, рекомендованные по ПРП, не могут быть предоставлены пострадавшему или пострадавший самостоятельно обеспечил себя протезно-ортопедическим изделием или техническим средством реабилитации (ТСР) в соответствии с назначениями ПРП ему выплачивается компенсация в размере фактической стоимости средства реабилитации, но не выше стоимости аналогичного изделия, изготовленного в отобранной в установленном порядке организации, с которой заключен государственный контракт на обеспечение пострадавших на производстве протезно-ортопедическими изделиями и (или) ТСР.

   Обеспечение протезно – ортопедическими изделиями и ТСР осуществляется в соответствии со сроками пользования, в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24.05.2013г. № 215н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены». 
   Ремонт технического средства реабилитации или протезно-ортопедического изделия осуществляется на основании заключения медико-технической экспертизы (далее – МТЭ), проводимой страховщиком на основании заявления застрахованного лица о нуждаемости в ремонте протеза, протезно-ортопедического изделия, ортеза или досрочной замене (с приложением справки или заключения организации проводившей ремонт).

д) обеспечение техническими средствами реабилитации и их ремонт (порядок обеспечения аналогичен указанному в вышестоящем разделе  «Г»);
е) проезд застрахованного лица (в случае необходимости и проезд сопровождающего лица)
   Приобретение проездных билетов в оба конца осуществляется самими пострадавшими.
   Возмещение расходов на проезд застрахованного лица в санаторий и обратноили для получения отдельных видов реабилитационных мероприятий, в т.ч., транспортного средства, заказа примерки, получения, ремонта, замены протезов, протезно-ортопедических изделий, ортезов, технических средств реабилитации производится при проезде на транспорте  междугородного сообщения по кратчайшему или беспересадочному маршруту при представлении проездных документов (включая страховые платежи по обязательному страхованию пассажиров, оплату услуг по продаже проездных документов, расходы на пользование в поездах постельными принадлежностями), но не выше стоимости проезда:

·          на железнодорожном транспорте общего пользования – в общих и плацкартных вагонах поездов дальнего следования всех категорий и в поездах пригородного сообщения;

·          на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси);

·          на воздушном транспорте (экономический класс) – при отсутствии железнодорожного сообщения, либо при невозможности согласно медицинскому заключению пользоваться другими видами транспорта.

   Для оплаты расходов необходимо представить:

·         личное заявление на оказание государственной услуги по оплате проезда;

·         проездные документы, подтверждающие произведенные расходы на проезд;

·         документ, удостоверяющий личность (паспорт)

- При отклонении от кратчайшего или  беспересадочного маршрута, оплата проезда осуществляется по кратчайшему или беспересадочному маршруту.

- При проезде на личном автотранспорте оплата производится при представлении документов, подтверждающих расходы на горючее, по данным расчета расстояния от места жительства до места получения реабилитационного мероприятия по кратчайшему маршруту и норме бензина требуемой марки на 100 км пробега для автомобиля, принятого для льготного или бесплатного обеспечения инвалидов (пострадавших на производстве) в РФ.

ж) обеспечение транспортным средством при наличии соответствующих медицинских показаний для получения транспортного средства и отсутствии противопоказаний к вождению, их текущий и капитальный ремонт и оплату расходов на горюче-смазочные материалы (далее – ГСМ);
- обеспечение транспортным средством осуществляется на основании назначений ПРП, в соответствии с договором, заключаемым между страховщиком, поставщиком и застрахованным лицом. Отбор поставщиков осуществляется в соответствии с законодательством РФ о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд. При самостоятельном приобретении выплачивается компенсация в размере фактической стоимости, но не выше стоимости транспортного средства, которое должно быть предоставлено застрахованному лицу. Очередное обеспечение осуществляется в соответствии с назначениями ПРП, не чаще 1 раза в 7 лет. 
Оплата расходов на текущий ремонт транспортного средства и ГСМ осуществляется путем выплаты застрахованному лицу, имеющему транспортное средство  и не имеющему противопоказаний к его вождению ежегодно равными частями ежеквартально денежной компенсации в размере 835 рублей в год. 
Оплата расходов на капитальный ремонт транспортного средства производится 1 раз в 7 лет, по фактической стоимости капитального ремонта, но не более 30% (процентов) стоимости автомобиля на дату проведения ремонта. 
Для обеспечения необходимо представить:
·         личное заявление на оказание государственной услуги;

·         документ, удостоверяющий личность (паспорт)

   Кроме того, для оплаты расходов на текущий и капитальный ремонт и оплату ГСМ, необходимо представить  документы, подтверждающие наличие автомобиля и годность к вождению, а также платежные документы об оплате расходов на капитальный ремонт.

ж) профессиональное обучение (переобучение)
- Оплата расходов на профессиональное обучение (переобучение) застрахованного лица осуществляется на основании назначений ПРП - рекомендованными видами профессиональной деятельности при невозможности осуществления по медицинским показаниям деятельности, предшествующей страховому случаю, в соответствии с договорами, заключаемыми с расположенными на территории РФ образовательными учреждениями профессионального и дополнительного образования, имеющими лицензию на образовательную деятельность и прошедшими аккредитацию в установленном порядке. Размеры оплаты расходов на профессиональное обучение определяются договором. 
