Об увеличении размера единовременной страховой выплаты лицам, имеющим право на получение такой выплаты в случае смерти застрахованного в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием. 

Краевое Отделение СФР обращает внимание, что в соответствие со статьей 1 Федерального закона от 03.04.2023 № 98-ФЗ  «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и статьи 14 и 16 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» размер единовременной страховой выплаты в случае смерти застрахованного составляет 2 миллиона рублей, установленный пунктом 1 статьи 11 Федерального закона от 27.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». 
[bookmark: _GoBack]Одновременно, обращаем Ваше внимание, что единовременная страховая выплата в размере 2 миллионов рублей отделение СФР может быть назначена лицам, имеющим на нее право в случае смерти застрахованного, по случаям, которые наступили   с 03 апреля 2023г. 

Бланк   заявления:

1. Заявление о назначении выплаты; 

