С 1 июля 2023 года 
страховые выплаты пострадавшим на производстве будут перечисляться на карту «МИР»

В связи с вступлением в силу с 1 января 2023 года изменений в статью 30.5 Федерального закона от 27 июня 2011 г. № 161-ФЗ «О национальной платежной системе», внесенных Федеральным законом от 28 декабря 2022 г.  № 569-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», определяющих обязанность кредитных организаций по осуществлению на территории Российской Федерации операций в отношении пенсий и иных социальных выплат, относящихся к компетенции Социального фонда России, только с использованием национальных платежных инструментов. 
[bookmark: _GoBack]На основании изложенного, информируем Вас об изменении порядка доставки страховых выплат по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Выплаты будут осуществляться банковским переводом на карту «МИР» или почтовым переводом с доставкой на дом.
Вам необходимо обратиться в Отделение с заявлением о перечислении выплат на карту «МИР» с указанием номера карты.
Гражданам, уже получающим страховые выплаты на карту «МИР», необходимо предоставить в Отделение заявление с указанием номера карты «МИР».
Гражданам, получающим страховые выплаты почтовым переводом необходимо предоставить в Отделение заявление с указанием: почтовый перевод с доставкой на дом.  
С заявлением необходимо обратится до 01.05.2023 г. в клиентскую службу Отделения по месту жительства, либо направить по почте по адресу: ул. Советская, д.11, г. Ставрополь, 355035.
