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Государственный внебюджетный фонд
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Тюменской области

Памятка 
по установлению пенсии по инвалидности в рамках реализации международных договоров в области социального (пенсионного) обеспечения Российской Федерации и принятых в их развитие соглашений о применении международных договоров
(ОСФР по Тюменской области)
Условия назначения пенсий по инвалидности 
с 01.01.2022
В связи принятием Федерального закона от 26.05.2021 № 153-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусмотрено с 1 января 2022 назначение в беззаявительном порядке страховой пенсии по инвалидности и социальной пенсии по инвалидности на основании данных, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение, в том числе сведений об инвалидности, содержащихся в федеральном реестре. 

Условия назначения пенсий в соответствии с Соглашением о пенсионном обеспечении трудящихся государств-членов Евразийского экономического союза

С 1 января 2021 года действует Соглашение о пенсионном обеспечении трудящихся государств-членов Евразийского экономического союза
 от 20.12.2019 года и Порядок взаимодействия между уполномоченными органами,  компетентными органами государств-членов Евразийского экономического союза и Евразийской экономической комиссией по применению норм Соглашения  ЕАЭС, предусматривающие установление и выплату пенсий гражданам государств-членов и членам их семей каждой Договаривающейся Стороной в соответствии со своим законодательством и положениями названного Соглашения.

Согласно статье 12 Соглашения ЕАЭС за стаж работы, приобретенный до его вступления в силу, пенсия назначается с применением Соглашения о гарантиях прав граждан государств - участников Содружества Независимых Государств в области пенсионного обеспечения от 13 марта 1992 года, а для Республики Беларусь и Российской Федерации – Договора между Российской Федерацией и Республикой Беларусь о сотрудничестве в области социального обеспечения от 24 января 2006 года; за стаж работы, приобретенный после вступления настоящего Соглашения ЕАЭС в силу, пенсия назначается и выплачивается государством-членом, на территории которого приобретен соответствующий стаж работы.

При наличии стажа на территории государств-членов Соглашения ЕАЭС с 01.01.2021 года и показаний для установления инвалидности возникает право на установление пенсии по инвалидности государством, на территории которого приобретен стаж работы.

Участники Соглашения ЕАЭС о пенсионном обеспечении трудящихся 
Участниками данного Соглашения являются: Республика Армения, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Кыргызская Республика и Российская  Федерация.
Медицинское освидетельствование и установление инвалидности

Медицинское обследование трудящегося (члена семьи) в целях установления инвалидности осуществляется в соответствии с законодательством государства проживания по его местожительству.

Решения о группе, сроке и причине инвалидности (степени ограничения способности к трудовой деятельности) принимаются, в том числе заочно, органом (учреждением), осуществляющим медико-социальную экспертизу (комплексное освидетельствование), того государства-члена, согласно законодательству которого производятся назначение и выплата соответствующей пенсии.

При необходимости принимаются во внимание справки и медицинские заключения, выданные соответствующими учреждениями других государств-членов.
Как происходит обмен документами 
между государствами – участниками Соглашения ЕАЭС?

Обмен документами и необходимой информацией происходит с помощью направления формуляров, предусмотренных Порядком взаимодействия между уполномоченными органами, компетентными органами государств-членов Евразийского экономического союза и Евразийской экономической комиссией по применению норм Соглашения ЕАЭС, в которых указывается необходимая информация для заочного освидетельствования о пенсионном обеспечении трудящихся государств-членов Евразийского экономического союза от 20 декабря 2019 года.
Куда обратиться за назначением 
пенсии по инвалидности за стаж работы, приобретенный на территории Республики Армении, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики после 01.01.2021 года?


Граждане могут обратиться за назначением пенсии в любое время после возникновения права на нее без каких-либо ограничений по времени в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту проживания. 
Заявителем для направления документов в компетентные органы вышеперечисленных государств собственноручно заполняется формуляр «Анкета-заявление», заявление о согласии на проведение заочного освидетельствования, согласие на передачу персональных данных.

Специалистами СФР по Тюменской области в Главное Бюро МСЭ Тюменской области направляются с уведомлением формуляр согласно Приложению № 3   «О медицинском обследовании», согласие на передачу персональных данных.

После поступления из Главного Бюро МСЭ по Тюменской области в СФР заполненного формуляра № 3 «О медицинском обследовании», он с формуляром «Анкета-заявление» и другими необходимыми документами, направляется для назначения пенсии в компетентный орган члена-государства ЕАЭС.

В случае установления инвалидности органом (учреждением), осуществляющим медико-социальную экспертизу (комплексное освидетельствование), в Республике Армении, Республике Беларусь, Республике Казахстан, Кыргызской Республике и назначения пенсии за стаж работы на территории этих государств за периоды работы с 01.01.2021, перевод пенсии компетентным органом этого государства, назначившего пенсию, на территорию Российской Федерации будет производиться в национальной валюте Российской Федерации по официальному курсу валют государства-члена, в соответствии с законодательством которого назначена пенсия трудящемуся на дату составления формуляра «Платежная ведомость».

Например: Мужчина переехал на постоянное место жительство в г. Тюмень из Республики Казахстан в апреле 2022 года. Представлен документ, подтверждающий постоянное проживание на территории Российской Федерации, - вид на жительство. Имеет стаж работы на территории Казахстана за период с 01.03.2021 по 31.03.2022. В июле 2022 мужчине установлена 2-ая группа инвалидности от общего заболевания. Пенсия назначена в беззаявительном порядке со дня освидетельствования, стаж работы в Казахстане с 2021 года не учтен при назначении пенсии в Российской Федерации.
В соответствии с нормами Соглашения ЕАЭС данный мужчина имеет право обратиться за назначением пенсии по инвалидности в Республике Казахстан за период работы с 01.03.2021 по 31.03.2022. Для этого необходимо обратиться в клиентскую службу СФР по месту жительства на территории Российской Федерации и заполнить необходимые формуляры. Медицинское обследование в целях установления инвалидности будет осуществлено в Российской Федерации, а решение о группе, сроке и причине инвалидности  (степени ограничения способности к трудовой деятельности) будет принято на территории Республики Казахстан (при наличии показаний). При условии установления группы инвалидности (степени ограничения способности к трудовой деятельности) в Республике Казахстан, в соответствии законодательством данного государства будет назначена пенсия по инвалидности с выплатой пенсии  на территории  Российской Федерации.

Назначение  государственных пенсий

Начиная с 1 января 2021 года, трудящиеся государств-членов ЕАЭС, учитывая положения пункта 3 статьи 2 Соглашения ЕАЭС, могут реализовать свое право на пенсионное обеспечение в соответствии с Федеральным законом № 166-ФЗ только при соблюдении условий, установленных этим Федеральным законом. Это означает, что право на социальную пенсию в соответствии с настоящим Федеральным законом имеют граждане Российской Федерации и иностранные граждане, постоянно проживающие на территории Российской Федерации.
При выезде на постоянное проживание в другое государство – члена ЕАЭС выплата социальной пенсии будет прекращена.
Необходимые документы для назначения пенсии по инвалидности в Республике Армении, Республике Беларусь, Республике Казахстан, Кыргызской Республике
С перечнем документов, необходимых для назначения пенсии по инвалидности в странах ЕАЭС, можно ознакомиться в СФР по месту проживания или с использованием информационных систем.
С какими государствами у Российской Федерации имеются международные договоры в области социального (пенсионного) обеспечения?

Договор между Российской Федерацией и Королевством Испания о социальном обеспечении от 11 апреля 1994 года;

Договор между Российской Федерацией и Республикой Болгарией о социальном обеспечении от 27.02.2009;

Договор между Российской Федерацией и Латвийской Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 18.12.2007;

Договора между Российской Федерацией и Эстонской Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 14.07.2011;

Договор между Российской Федерацией и Чешской Республикой о социальном обеспечении от 08.12.2011;

Договору между Российской Федерацией и Государством Израиль о сотрудничестве в области социального обеспечения  от 06.06.2016;

Договор между Российской Федерацией и Республикой Сербией о социальном обеспечении  от 19.12.2017;
Договор между Российской Федерацией и Республикой Таджикистан о сотрудничестве в области пенсионного обеспечения от 15.09.2021.
За более подробной консультацией можно обратиться в клиентские службы СФР по месту постоянного проживания.
Специалисты СФР всегда готовы ответить на все Ваши вопросы. Прием граждан в клиентских службах ТО СФР осуществляется по предварительной записи. 

Записаться можно на сайте СФР (http://www.sfr.gov.ru), либо по телефону Единого контакт-центра 8-800-1-00000-1.
� Далее – Соглашение ЕАЭС.





