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Представление отчетности в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в составе единой формы сведений «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»

      С 1 января 2023 года отчетность представляется в территориальные органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  в составе единой формы сведений «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» (форма ЕФС-1)». 
    Форма ЕФС-1 состоит из: – титульного листа; – раздела 1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате и дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию»; 
– раздела 2 «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». Обращаем внимание, что Раздел 2 Формы ЕФС-1 за I квартал 2023 года будет представляться страхователями в СФР в срок не позднее 25.04.2023. 
          Отчет по форме 4-ФСС за 2022 год представляется в ФСС РФ в порядке, установленном статьей 24 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ, по форме, утвержденной приказом ФСС РФ от 14.03.2022 № 80.       
   Вместе с тем, уточненные Расчеты за предыдущие расчетные периоды (до 01.01.2023), в соответствии с пунктом 1.5 статьи 24 Закона № 125-ФЗ, представляются страхователями в территориальные органы СФР по форме, действовавшей в расчетном периоде, за который вносятся соответствующие изменения (часть 2 статьи 15 Закона № 237-ФЗ). 

