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Внимание! Увеличение с 01.07.2016 минимального размера оплаты труда не отразится на размере страховых взносов для ИП за 2016 год
Федеральным законом от 02.06.2016 № 164-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» с 01.07.2016 установлен минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в Российской Федерации в сумме 7500 рублей в месяц.
Напоминаем, что индивидуальные предприниматели уплачивают за себя взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере. 
Так, размер взносов на обязательное медицинское страхование в ФФОМС, подлежащих уплате за расчетный период, определяется исходя из произведения МРОТ и тарифа страховых взносов (5,1%), увеличенного в 12 раз. При этом в расчет принимается МРОТ, установленный федеральным законом на начало финансового года.

Что касается страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в ПФР, то порядок их уплаты зависит от размера дохода, полученного индивидуальным предпринимателем за расчетный период. Так, если предприниматель за год заработает не более 300 тыс. руб., то за себя он уплатит в ПФР только платеж в фиксированном размере, который исчисляется как произведение МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР (26%), увеличенное в 12 раз. Причем и в этом случае в расчет берется значение МРОТ, установленное на начало финансового года. В случае если доход индивидуального предпринимателя за расчетный период превысит 300 000 руб., к указанному минимуму придется доплатить в ПФР еще и 1 процент от суммы превышения. То есть величина этой "доплаты" от значения федерального МРОТ уже не зависит.

Таким образом, увеличение с 01.07.2016 МРОТ с 6204 руб. до 7500 руб. не повлияет на размер фиксированных платежей, подлежащих уплате индивидуальными предпринимателями за 2016 год, поскольку расчеты строятся на МРОТ, установленном на начало финансового года (на 1 января 2016 года), т.е. в размере 6204 руб.
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