

Заседание Комиссии Управления ПФР в г. Чебоксары 
Чувашской Республики – Чувашии 
по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 25.03.2020 

25 марта 2020 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в        г. Чебоксары Чувашской Республики - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала вопросы:
- рассмотрение представлений начальника Управления ПФР в отношении уведомлений двумя работниками Управления ПФР работодателя о возможном возникновении конфликта интересов;
- рассмотрение результатов, полученных при осуществлении повторного контроля за расходами работника Управления ПФР, осуществленного на основании представления прокурора г. Чебоксары.
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР единогласно приняты следующие решения:
- установить, что по изложенным двумя работниками Управления ПФР ситуациям в настоящее время конфликт интересов отсутствует, работники соблюдали требования об урегулировании конфликта интересов: своевременно уведомили работодателя и начальников отделов о возможности его возникновения;
- сведения о расходах, представленные работником Управления ПФР, являются неполными, однако ранее к работнику применена мера дисциплинарного взыскания, работник Управления ПФР имела объективную финансовую возможность для приобретения недвижимого имущества.






