Порядок предоставления документов для оплаты листков нетрудоспособности

С 1 марта 2023 г. Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Донецкой Народной Республике начаты выплаты пособий по российскому законодательству с использованием электронного сервиса СЭДО. 
Для направления электронных реестров на выплату пособий используются лицензионные бухгалтерские программы российского образца СБИС, 1С, СКБ Контур, Парус и пр., в которые интегрированы модули для отправки реестров на выплату пособий.
В случае отсутствия российских лицензионных бухгалтерских программ работа с реестрами на выплату пособий обеспечивается на бумажных носителях.
Страхователь-работодатель должен предоставить в ОСФР по Донецкой Народной Республике следующий пакет документов:

1. Оригинал листка нетрудоспособности российского образца.

2. Сведения о застрахованном лице – приложение № 1 к приказу ФСС от 08.04.2022 № 119.
3. Справка расчет - пособия, заверенная страхователем, за период с 30.09.2022 по 31.12.2022 (в справке указывается стаж, ставка, заработная плата).

4. Документ, удостоверяющий личность представителя организации и доверенность, подтверждающая его полномочия.

5. Опись сведений и документов по форме приложения № 3 к приказу ФСС от 04.02.2021 № 26.
Обращаем внимание! Страхователь передает сведения и документы, необходимые для назначения и выплаты пособий, а также сведения о застрахованном лице в территориальный орган СФР по месту своей регистрации в срок не позднее 3 рабочих дней со дня их получения.

