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Порядок и сроки представления страхователями сведений индивидуального (персонифицированного) учета в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации с 01.01.2023.
Федеральным законом от 14 июля 2022г. №237-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон №237-ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 01 апреля 1996 г. №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования». 
С 01.01.2023 отменяется обязанность работодателей представлять форму СЗВ-М!
 
В соответствии со статьей 15 Федерального закона 237-ФЗ сведения для индивидуального (персонифицированного) учета за отчетные периоды, истекшие до 01 января 2023 года, представляются страхователями в Фонд пенсионного и социального страхования (далее - Фонд) в порядке, действовавшем до дня вступления в силу настоящего Федерального закона.

Сведения о периодах работы в отношении каждого работающего застрахованного лица по форме СЗВ-СТАЖ за 2022 год представляются страхователем не позднее 1 марта 2023 года.


Корректирующие (уточняющие) сведения индивидуального персонифицированного учета за периоды, истекшие до 1 января 2023 года представляются страхователями по форме, утвержденной постановлением Правления ПФ РФ от 06.12.2018 № 507п.
За периоды, начиная с 1 января 2023 года, сведения индивидуального персонифицированного учета представляются в Фонд в составе единой формы отчетности «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» (форма ЕФС-1):
Раздел 1. Подраздел 1.1. Сведения о трудовой (иной) деятельности. 
Представляются в Фонд в случаях приема на работу, увольнения сотрудника, приостановления или возобновления действия трудового договора  – не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (распоряжения). Сведения о заключении или прекращении договора гражданско-правового характера о выполнении работ или оказании услуг – не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом соответствующего договора, а в случае прекращения договора не позднее рабочего дня, следующего за днем его прекращения.

При переводе сотрудника на другую постоянную работу – не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изданы приказ (распоряжение) о переводе на другую постоянную работу. 
Раздел 1. Подраздел 1.2. Сведения о страховом стаже.
Представляются страхователями по окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, в отношении застрахованных лиц, указанных в пункте 3 статьи  11 Федерального закона от 01.04.1996 N 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования".
За отчетный период 2023 год, отчетность будет представляться до 25 января 2024 года включительно.
Сведения о застрахованном лице, подавшем заявление об установлении страховой пенсии, накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, страхователь представляет в течение 3 календарных дней со дня поступления к нему запроса Фонда.
Раздел 1. Подраздел 1.3. Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений.
Сведения о размере выплат, входящих в состав заработной платы работников бюджетной сферы, предоставляются в Фонд не позднее  25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим только организациями, осуществляющими виды деятельности, перечень которых определен Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.09.2022 № 507н. Следовательно, вышеуказанным организациям отчетность за январь 2023 года необходимо представить в срок до 25 февраля 2023 года включительно.

Раздел 1. Подраздел 3. Сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя.
Представляются в Фонд по окончании 1 квартала, полугодия, 9 месяцев и календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.
Раздел 2. Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 
Сведения по разделу 2 представляются в Фонд по окончании 1 квартала, полугодия, 9 месяцев и календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

Напоминаем, что указанные сведения могут быть представлены в территориальный орган Фонда на бумажном носителе (лично, либо с использованием средств почтовой связи), либо в форме электронного документооборота, подписанного электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 06 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

Обращаем Ваше внимание на то, что разделы и подразделы формы ЕФС-1 могут заполняться и представляться каждый отдельно в зависимости от сроков представления.

При наличии вопросов по заполнению и предоставлению формы ЕФС-1 Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Калининградской области (далее ОСФР по Калининградской области) рекомендует обращаться в службу персонифицированного учета и обработки информации по адресам:

- г. Калининград, ул. Космонавта Леонова, д.8, контактный телефон: 8 (4012) 99-86-41;

- г. Советск, ул. Салтыкова-Щедрина, д.1, контактный телефон: 8 (40161) 4-03-20;

- г. Черняховск, ул. Госпитальная, д.1, контактный телефон: 8 (40141) 3-28-55;

- г. Светлогорск, Калининградский пр-т, 65 «А», контактный телефон:8 (40153) 74-36-46;

- г. Гвардейск, ул. Калининградская, д.10, контактный телефон: 8 (40159) 3-23-13.

Дополнительно сообщаем, что данные о начисленных страховых взносах учитываются на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц на основании данных, переданных ФНС России в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

ОСФР по Калининградской области
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Калининградской области








