Уважаемые страхователи!

В условиях ежемесячного представления отчетности в ПФР по форме СЗВ-М, а также сведений по форме СЗВ-ТД на следующий день после издания приказа о приеме или увольнении сотрудника, предлагаем Вам воспользоваться возможностями телекоммуникационных каналов связи. 
Вы можете, не приходя в ПФР, представлять формализованную отчетность, сведения о трудовой деятельности, а также любое неформализованное сообщение в виде прикрепленного файла в соответствии с Федеральными законами от 01.04.1996 №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и 30.04.2008 №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».
Для того, чтобы стать участником электронного документооборота с ПФР, Вам необходимо:
· заключить соглашение (договор) между страхователем и организацией, предоставляющей услуги удостоверяющего центра и поставляющей соответствующее программное обеспечение. Со списком поставщиков услуг можно ознакомиться на сайте www.pfr.gov.ru     Отделение по Калининградской области         Информация для жителей региона           Страхователи региона  
     Электронный документооборот         Адреса поставщиков услуг. 
· подать заявление на подключение страхователя к электронному документообороту ПФР (далее – заявление ЭДО), которое представляется в электронном виде через удостоверяющий центр. Необходимости лично обращаться в ПФР нет. Соглашение с ПФР страхователь не заключает (в удостоверяющий центр сообщается номер и дата заявления ЭДО).
Возможно представление отчетности в ПФР через уполномоченных представителей. В таких случаях страхователь лично представляет в Отделение ПФР по Калининградской области   доверенность на право подписи и приказ о наделении владельца сертификата ключа правом подписи предоставляемых документов. 

