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              П Р О Т О К О Л  № 1

  заседания "Комиссии Государственного Учреждения - Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации                      по Кабардино - Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов".

25 апреля 2018 г.                            

                              гор. Нальчик

Присутствовали:
Председатель Комиссии
Секретарь Комиссии  
Члены Комиссии
Приглашенные:  
-  заместитель руководителя структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР
-  главный специалист-эксперт  отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;

- главный специалист – эксперт отдела Отделения  ГУ-ОПФР по КБР;
- руководитель структурного подразделения  ГУ-ОПФР по КБР;
- заместитель начальника отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР               по КБР;
- руководитель структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;

- руководитель структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;
- руководитель структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;

- руководитель отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР.
            Основание для проведения заседания Комиссии:
 На заседании Комиссии ГУ - ОПФР по КБР по соблюдению  требований                          к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассматривается два вопроса:

1.    Представление управляющим ГУ - Отделения ПФР по КБР на рассмотрение Комиссии заявлений работников ГУ-ОПФР о невозможности по объективным причинам представить  сведения о доходах, расходах, об имуществе                                и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) (п. п. «б» п.10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п):  

-  заместитель руководителя структурного подразделения ГУ - ОПФР по КБР;

-  главный специалист-эксперт  отдела структурного подразделения ГУ - ОПФР по КБР;
- главный специалист – эксперт отдела Отделения ГУ - ОПФР по КБР;
- руководитель структурного подразделения ГУ - ОПФР по КБР;
- заместитель начальника отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР.
2. Представленное  на рассмотрение Комиссии управляющим ГУ - ОПФР по КБР уведомление   руководителя отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР о занятии предпринимательской деятельностью.
    Всем вышеперечисленным работникам  были направлены уведомления                                   о заседании 25 апреля 2018 года Комиссии ГУ-ОПФР по КБР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
          На заседании Комиссии были заслушаны:
     Председатель Комиссии по первому вопросу, по  пяти работникам, подавшим заявления о невозможности представить сведения о доходах   представила для обозрения  заявления работников ГУ-ОПФР по КБР                        о невозможности представления справки о доходах на  супруга (супруги), пояснила, что все вышеперечисленные работники в письменном виде обратились с просьбой рассмотреть заявления  без  их участия.

     В связи с тем, что каждый из работников в своем заявлении изложил причину невозможности представить справку о доходах на супруга 

(супругу), так как они совместно не проживают и находятся в разводе,                            в подтверждение чего представлено свидетельство о расторжении брака, Комиссия приняла решение рассмотреть этот вопрос, руководствуясь пунктом 13.1. Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований                       к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,                             в отсутствие заявителя.                   
    Комиссия единогласно, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии, приняла решение признать причины не предоставления  справки  о доходах, расхода, об имуществе и обязательствах имущественного характера                          на супруга (супругу) объективными  и уважительными.
2. По второму вопросу в отношении руководителя отдела структурного подразделения ГУ - ОПФР по КБР, председатель Комиссии ознакомила членов Комиссии с представленным им пакетом документов о занятии предпринимательской деятельностью.
    Был опрошен заявитель и его непосредственный руководитель, 
так:
- заявитель  пояснил, что он вынужден был в силу семейных обстоятельств заняться предпринимательской деятельностью, зарегистрирован в качестве 
главы крестьянско-фермерского хозяйства, данный вид деятельности связан с откормом крупного рогатого скота мясного, мясомолочного направления. Ему помогает брат, который занят ведением хозяйства и что это занятие не мешает ему выполнять должностные обязанности по основному месту работы в ГУ-ОПФР по КБР и данный вид деятельности не приводит                                  и не может привести к возникновению конфликта интересов и просит дать согласие на занятие этим видом деятельности.
- Непосредственный руководитель структурного подразделения, в котором работает заявитель, пояснила, что он добросовестный работник, соблюдает трудовую дисциплину и качественно выполняет возложенные на него обязанности, никаких нареканий со стороны руководства не имеет.

                  Председатель Комиссии  отметила, что очень важно принимать                         во внимание, то, что работник достойно и ответственно  выполняет должностные обязанности, положительную характеристику непосредственного руководителя, который постоянно видит его работу и то,  что он соблюдает трудовую дисциплину и выполняет свои должностные обязанности.
                   Члены Комиссии – высказали свое мнение  по поводу того, что                         в жизни работников, которые решились на занятие дополнительно  еще и иной трудовой деятельностью приоритетно материальное благополучие семьи, несмотря на это все-таки должно быть добросовестное отношение к  выполнению обязанностей по основной работе, а поэтому,  говорить о даче 
              разрешения - согласия на его дополнительную работу  можно только в том случае, если будут выполняться должным образом  должностные обязанности  по основному месту работы                   в ГУ -  ОПФР по КБР.
      Выслушав мнения, суждения членов Комиссии и объяснения приглашенных на заседание вышеуказанных работников,                                         Комиссия простым большинством голосов присутствующих                       на заседании членов комиссии, руководствуясь подпунктом                        «а» пункта 21.1. Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г.                   № 137п  в редакции Постановления Правления ПФР от 11.05.2016г.                       № 420п, приняла решение признать, что при исполнении работником                   ГУ-ОПФР по КБР руководителем отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует и рекомендовала руководителю ГУ-ОПФР по КБР дать согласие на дополнительную работу в качестве индивидуального предпринимателя, главы крестьянско-фермерского хозяйства.
Протокол заседания Комиссии, согласно п. 27 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                      по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, направить Управляющему ГУ-ОПФР по КБР.


