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              П Р О Т О К О Л  № 2

  заседания "Комиссии Государственного Учреждения - Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации                      по Кабардино - Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов".

          25 апреля 2018 г.                            

                              гор. Нальчик

Присутствовали:
председатель Комиссии
          секретарь Комиссии  
Члены Комиссии 
            Основание для проведения заседания Комиссии:
    Представление руководителем ГУ - Отделения ПФР по КБР                             на рассмотрение "Комиссии ГУ - ОПФР по КБР по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» уведомления о даче согласия на осуществление работником полномочий председателя правления общественной организации «Союз пенсионеров КБР» (подпункт "в" пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п).
          На заседании Комиссии были заслушаны:
 -  Председатель Комиссии зачитала представленное на имя управляющего ГУ-ОПФР по КБР уведомление с просьбой о даче согласия на выполнение работником полномочий председателя общественной организации «Союз пенсионеров КБР».
 Был опрошен заявитель, который
         пояснил, что он избран председателем  «Союза                    пенсионеров Кабардино – Балкарской Республики» и что это общественная организация, пояснил, что указанная деятельность не будет мешать ему исполнять свои должностные обязанности по основной работе                        ГУ-ОПФР по КБР    по  занимаемой должности  и он  просит руководство ГУ-ОПФР по КБР дать согласие на исполнение им обязанностей председателя общественной организации «Союз пенсионеров Кабардино-Балкарской Республики». 
            Председатель Комиссии отметила, что очень важно принимать                   во внимание многолетний труд, то, что работник достойно  
               и ответственно  выполняет должностные обязанности и наряду                         с этим может участвовать в общественной жизни нашей Республики, в частности в жизни пенсионеров нашей Республики.

             Члены Комиссии также 

           высказали свое мнение по этому поводу, сказав, что осуществление     полномочий в качестве председателя общественной организации «Союз пенсионеров КБР» это благородное дел  и что совмещение с трудовой деятельностью в Пенсионном фонде РФ не является основанием для возникновения конфликта интересов  

              и они считают,  что можно рекомендовать управляющему                       ГУ - ОПФР по КБР дать  согласие работнику                                 на выполнение полномочий  председателя общественной организации «Союз пенсионеров КБР».                               
     Выслушав мнения, суждения членов Комиссии и объяснение приглашенного на заседание работника, подавшего уведомление, Комиссия простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии,  учитывая то, что Комиссия не нашла конфликта интересов или возможности возникновения конфликта интересов в том, что работник будет заниматься общественной деятельностью в качестве председателя Союза пенсионеров Кабардино - Балкарской Республики»,
 приняла решение рекомендовать руководству ГУ-ОПФР по КБР дать согласие на занятие общественной деятельностью в качестве председателя общественной организации «Союз пенсионеров Кабардино-Балкарской Республики» в свободное  от основной работы время (Пункт                                      20 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п).
        Протокол заседания Комиссии, согласно п. 27 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                      по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, направить Управляющему ГУ-ОПФР по КБР.


