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              П Р О Т О К О Л  № 4

  заседания "Комиссии Государственного Учреждения - Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации                      по Кабардино - Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов".

          02 октября 2018 г.                            

                              гор. Нальчик

Присутствовали:
- председатель Комиссии
- секретарь Комиссии  
Члены Комиссии 
          Приглашенные:  
        -   работник отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР, в отношение которого  в представлении прокуратуры отмечены замечания по достоверности представленной информации в справках о доходах за отчетный период 2017 года;

       - непосредственные руководители работника;
- Представитель прокуратуры, поводившей  проверку достоверности представленных справок о доходах  (письмо – уведомление управляющего                     ГУ-ОПФР по КБР от 25.09.2018г. № 02-43/9230)
   Основание для проведения заседания Комиссии:

      Направленное Управляющим ГУ - Отделения ПФР по КБР                             на рассмотрение "Комиссии ГУ - ОПФР по КБР по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов" Представление Прокуратуры города Нальчика от 30.08.2018г.                                № 4-41-1288-2018г. "Об устранении нарушений антикоррупционного законодательства» по результатам проведенной проверки полноты                          и достоверности представленных работниками структурного подразделения - Управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (справка о доходах) за отчетный период 01.01.2017г. - 31.12.2017г.

         Руководствуясь Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г.                № 137п "О Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов" (подпункт «а» пункта 10) возникла необходимость в проведении заседания Комиссии с приглашением представителя прокуратуры города  Нальчика  и работников, указанных в представлении  Прокуратуры,                   в справках о доходах у которых были обнаружены неполные                                                      и недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе                                     и обязательствах имущественного характера.
 На заседании  Комиссии присутствовали приглашенные:
-  Работник структурного подразделения - Управления ПФР ГУ-ОПФР                   по КБР главный специалист – эксперт, в справках у которого выявлены, как указано в представлении Прокуратуры, недостоверные сведения. 
- непосредственные руководители работника: Зам. начальника структурного подразделения ПФР ГУ-ОПФР по КБР и начальник отдела структурного подразделения Управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР.
   -  На заседание  Комиссии письмом управляющего ГУ - ОПФР по КБР               от 25.09.2018г. № 02-43/9230 был приглашен представитель Прокуратуры.
      На заседании Комиссии были заслушаны:

- Председатель Комиссии, заместитель управляющего ГУ – ОПФР по КБР, зачитала представление прокуратуры, которая, руководствуясь                                         ст.13 Федерального Закона "О противодействии коррупции", требует решить вопрос  об ответственности  лиц, предоставивших неполные и недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2017 года и провести заседание  Комиссии                          с участием представителя прокуратуры.

              На заседании Комиссии был заслушан работник, главный специалист-эксперт структурного подразделения - Управления ПФР                                 ГУ-ОПФР по КБР, которая пояснила, что в справке о доходах супруга                       за отчетный период 2017 года, в разделе 3.2. «Транспортные средства»                    ею не были указаны две автомашины, ранее находившиеся в собственности у супруга, в связи с тем, что:
- одну а/м ВАЗ-21093, 2003г.в. он продал в 2010г., договор купли-продажи не сохранился, в подтверждение она представила постановление                       об отказе в возбуждении уголовного дела СО МО МВД России                                   в отношении ее супруга и письмо-уведомление  от 16.06.2014г., за рег.                 № 4765 об отказе в возбуждении уголовного дела  за отсутствием состава преступления,  по вопросу перепродажи а/м лицом, купившим автомашину у ее супруга;
- вторую автомашину ВАЗ-21099, 2004г.в. супруг продал 18.10.2011г.,                             что подтверждается договором купли-продажи.
     Зная о том, что супруг автомашины  продал,  она не предполагала, что эти автомашины  до настоящего времени числятся за ее супругом.
   По второму замечанию в представлении прокуратуры работник пояснила, что она являлась соучредителем ООО «Калисто», но эта организация уже           не ведет финансово-хозяйственную деятельность с 2010 года, включительно по 2012 год она сдавала нулевые отчеты, движений по расчетным счетам               не было.

     В 2015 году, как пояснил работник, она обращалась в органы ИФНС по поводу закрытия данной фирмы в связи с отсутствием финансово-хозяйственной деятельности и движения по расчетным счетам, в ИФНС ей дали пояснение, что согласно ФЗ  № 129 от 08.08.2012г., ст. ст. 21.1.; 21.2 (ФЗ «О государственной  регистрации юридических лиц»), так как организация не имеет задолженности и не ведет уже несколько лет финансово-хозяйственную деятельность, она будет снята с учета регистрирующим органом ИФНС в без заявительном порядке на основании вышеуказанного нормативного документа. В связи с такой консультацией ИФНС и в связи с тем, что с 2013г. ООО «Калисто» не сдает отчеты,                         не ведет ФХД и не было движения по расчетным счетам и не было никаких претензий к ООО, она полагала, что их организация была снята с учета                                     в ИФНС. Но когда при проверке обнаружилась, что ООО с учета                   не снято, она обратилась в ИФНС и ей объяснили, что в связи с технической ошибкой, данные  не были внесены и ООО «Калисто» до настоящего времени числилось  как ведущее финансово-хозяйственную деятельность. В доказательство ошибки ИФНС, представлена выписка из ЕГРЮЛ, в которой имеется запись о техническом сбое. 
               Члены Комиссии высказали свое мнение по этому поводу  сказали, что необходимо было этот момент предусмотреть                           и урегулировать этот  вопрос и рекомендовали ей обратиться                   в ИФНС официально для закрытия ООО в установленном законом порядке и представить документы о закрытии, либо                    о выходе из состава учредителей.
            Также отметили, что необходимо было вопрос по проданным машинам также урегулировать, но, учитывая, что машины были проданы и она не знала и не могла предположить, что они                     не сняты с учета, рекомендовали обратиться с заявлением                       в ГИБДД.

     Выслушав мнения, суждения членов Комиссии и объяснение приглашенного на заседание работника, Комиссия простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии,  учитывая представленные ею документы, подтверждающие ее объяснения                             по предъявленным прокуратурой претензиям, 
 приняла решение рекомендовать руководителю ГУ-ОПФР по КБР обязать главного специалиста-эксперта в течение семи календарных дней представить документы, подтверждающие снятие с учета в ГИБДД числящиеся за ее супругом автомашины и  документы из ИФНС, подтверждающие, что она не является соучредителем ООО «Калисто»                          и предупредить о недопустимости впредь представления в справках                         о доходах непроверенной информации.
Протокол заседания Комиссии, согласно п. 27 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                      по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, направить Управляющему ГУ-ОПФР по КБР.


