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              П Р О Т О К О Л  №  2

  заседания "Комиссии Государственного Учреждения - Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации                       по Кабардино - Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов".

23 марта 2017 г.                            

                     
   гор. Нальчик

Присутствовали:
-  Председатель Комиссии
          - Секретарь Комиссии  
Члены Комиссии
Приглашенные:  
1.  Заместитель руководителя отдела Отделения ГУ-ОПФР по КБР.
2. Главный специалист-эксперт структурного подразделения                        ГУ - ОПФР по КБР
3. Руководитель структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;
4. Руководитель  отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;

5. Руководитель структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР;
6. Руководитель отдела Отделения ГУ-ОПФР по КБР.
            Основание для проведения заседания Комиссии:
    Представление управляющим ГУ - Отделения ПФР по КБР                             на рассмотрение "Комиссии ГУ - ОПФР по КБР по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» материалов, касающихся урегулирования конфликта интересов работниками ГУ-ОПФР по КБР в части:

 По первому вопросу - получения согласия на занятие предпринимательской деятельностью (п. п. «в» пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п).

По второму вопросу  - отсутствия возможности по объективным причинам представить  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) (п. п. «б» п.10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п);
          На заседании Комиссии были заслушаны:
         Председатель Комиссии пояснила требования  статьи 349.2. Трудового кодекса РФ; Постановления Правления ПФР от 21.01.2014г.             № 5п "О мерах по недопущению работниками Пенсионного фонда РФ и его территориальных органов возникновения конфликта интересов"
 (в редакции постановлений Правления ПФР от 17.09.2014г. № 375п, от 11.05.2016г. № 420п), в целях реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013г. № 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом  "О противодействии коррупции"                   и другими федеральными законами  в целях противодействия коррупции» в редакции постановления Правительства РФ от  28.06.2016г. № 594  «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов», 
  В этой связи, мы должны  определить факт наличия конфликта
 интересов или возможности его возникновения отдельно по 
каждому работнику и вынести решение  с рекомендациями руководству 
ГУ - ОПФР по КБР.
     Были опрошены приглашенные работники
 и  руководители структурных подразделений где они работают, так:
- Главный специалист – эксперт структурного подразделения                  ГУ - ОПФР по КБР пояснил, что из-за материального положения вынужден был найти себе еще одну работу, в качестве индивидуального предпринимателя по своей профессии. Характер деятельности связан с разработкой программного обеспечения                     по разовым договорам. 
      Он пояснил, что эту работу он выполняет в свободное                           от основной работы время, представил свидетельство                                     о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в налоговых органах; копию договора авторского заказа и пояснил, что это никак отрицательно не отразится на его основной работе в ГУ-ОПФР по КБР и он обязуется соблюдать трудовую дисциплину и надлежащим образом выполнять свои должностные обязанности.

    Руководитель структурного подразделения где работает  работник - заявитель,  дала ему положительную характеристику как хорошему профессионалу и добросовестному работнику                       и ходатайствовала о даче согласия на его дополнительную работу, пояснила, что выполняемая дополнительная работа отрицательно        не сказывается  на выполнении им обязанностей в ГУ - ОПФР                     по КБР и не представляет никакой угрозы.

     Комиссия единогласно приняла решение, что в данном случае конфликт интересов отсутствует и имеется возможность дать согласие  работнику на занятие им предпринимательской деятельностью. 
По второму вопросу:
-  Заместитель отдела Отделения пояснила, что не имеет возможности представить справку о доходах за отчетный период 2016 года  на супруга, так как не живет с ним и находится в разводе, а давать ей сведения о себе он отказывается. 
   В подтверждение она представила: копию решения суда                                и  свидетельство  о расторжении брака. 
    Комиссия единогласно приняла решение, что причина непредставления справки о доходах супруга объективная                              и уважительная.

- Руководитель отдела структурного подразделения пояснил, что                       не имеет возможности представить справку о доходах за отчетный период 2016 года на супругу, так как не живет с ней и находится                              в разводе. В подтверждение он представить свидетельство                       о расторжении брака.
       Комиссия единогласно приняла решение, что причина                        не предоставления  справки о доходах на супругу объективная                        и уважительная. 
      Выслушав мнения, суждения членов Комиссии и объяснения приглашенных на заседание вышеуказанных работников,                                         Комиссия простым большинством голосов присутствующих                       на заседании членов комиссии, руководствуясь подпунктом «а» пункта 21.1. Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п в редакции Постановления Правления ПФР от 11.05.2016г. № 420п,  приняла решение  признать, что при исполнении работниками ГУ-ОПФР по КБР
должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует,   и рекомендовала руководителю ГУ-ОПФР по КБР дать согласие работнику на дополнительную работу и признать причины непредставления справок о доходах на супругу (супруга) уважительными.
Протокол заседания Комиссии, согласно п. 27 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                      по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, направить Управляющему ГУ-ОПФР по КБР.


