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              П Р О Т О К О Л  № 4

  заседания "Комиссии Государственного Учреждения - Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации                      по Кабардино - Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов".

 27 сентября 2017 г.                            

                      гор. Нальчик

Присутствовали:
- Председатель Комиссии
- Секретарь Комиссии  
Члены Комиссии 
Приглашенные:  
1.  Заместитель отдела структурного подразделения ГУ-ОПФР по КБР (заявитель);

2.  Главный специалист-эксперт Отделения ГУ-ОПФР по КБР (заявитель);
3.  Руководитель структурного подразделения ГУ - ОПФР по КБР;
4. Заместитель руководителя ГУ - ОПФР по КБР.
            Основание для проведения заседания Комиссии:
    Представление руководителем ГУ - Отделения ПФР по КБР                             на рассмотрение "Комиссии ГУ - ОПФР по КБР по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» уведомлений работников  ГУ - ОПФР по КБР о даче согласия                     на осуществление ими полномочий выборных должностных лиц в органах местного самоуправления (подпункт "в" пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п).
          На заседании Комиссии были заслушаны:
 -  Председатель Комиссии зачитала представленные  работниками                            ГУ-ОПФР по КБР на имя управляющего ГУ-ОПФР по КБР уведомления                     с просьбой о даче согласия  руководителем ГУ-ОПФР по КБР                                               на выполнение полномочий выборного должностного лица органа местного самоуправления на непостоянной основе.

    Она пояснила, что в соответствии с постановлением  Правительства                  РФ от 05.07.2013 года № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных
Федеральным законом «О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» совмещение
работы в системе Пенсионного фонда Российской Федерации с иной работой, в том числе в выборных органах,  не относится к числу ограничений. Она зачитала письмо Пенсионного фонда РФ от 16.02.2016г. № АД-09-26/2060 "О гарантиях работников системы ПФР, занимающих выборные должности в государственных органах и органах местного самоуправления". В соответствии с постановлением Правления Пенсионного фонда РФ от 21 января 2014 г. № 5П «О мерах                                     по недопущению работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов возникновения конфликта интересов»                         в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта 
интересов работник обязан уведомить работодателя и своего непосредственного начальника о возникновении конфликта интересов или                    о возможности его возникновения. При отсутствии конфликта интересов, сам по себе факт совмещения работником работы в системе ПФР с иной работой не является нарушением законодательства Российской Федерации                 о противодействии коррупции, в этой связи мы должны определить факт наличия конфликта интересов или возможности его возникновения                         и сделать соответствующее предложение руководству.

    Были опрошены заявители и их непосредственные руководители, так:
1.Заместитель руководителя отдела структурного подразделения                        ГУ - ОПФР по КБР пояснил, что он является депутатом Совета местного самоуправления сельского поселения на непостоянной основе, что не мешает ему исполнять свои должностные обязанности по основной работе в структурном подразделении ГУ-ОПФР по КБР и он просит руководство ГУ-ОПФР по КБР дать согласие на исполнение                             им обязанностей депутата.

 -  Руководитель структурного подразделения ГУ - ОПФР по КБР, непосредственный руководитель работника пояснила, что он работает                             в Управлении с 2010 года, никогда в его адрес нареканий не было, обязанности на всех должностях где он находился выполнял хорошо              и занятие им депутатской деятельностью не влияет                               на добросовестное выполнение  им обязанностей, возложенных на него по должности заместителя руководителя отдела структурного подразделения.             
              Председатель Комиссии, заместитель управляющего ГУ-ОПФР по КБР  отметила, что очень важно принимать во внимание многолетний труд, то, что работник достойно и ответственно  выполняет должностные обязанности, положительную характеристику непосредственного руководителя, который
              постоянно видит его работу и то,  что соблюдает трудовую дисциплину и выполняет свои должностные обязанности, и она считает, что в данной ситуации  конфликт интересов отсутствует.
2. Главный специалист-эксперт   Отделения ГУ-ОПФР по КБР, пояснил, что он является депутатом шестого созыва совета местного самоуправления сельского поселения муниципального района. Избран на пять лет - с 2016 по 2021г.г. Он пояснил,                     что выполнение депутатских обязанностей не помешает                       ему выполнять должностные обязанности по основному месте работы в ГУ-ОПФР по КБР.
   - Заместитель руководителя ГУ-ОПФР по КБР , курирующий работу главного специалиста-эксперта Отделения ГУ-ОПФР по КБР,  поддержал намерения работника осуществлять депутатскую деятельность и отметил, что если он будет выполнять обязанности депутата без отрыва от работы и это не помешает ему выполнять возложенные на него обязанности, можно дать согласие.
            Члены Комиссии высказали свое мнение по этому поводу, сказав, что осуществление полномочий выборных должностных лиц                           в органах местного самоуправления это благородное дел  и что совмещение с трудовой деятельностью в Пенсионном фонде РФ не является основанием для возникновения конфликта интересов и они считают, что можно рекомендовать управляющему                        ГУ - ОПФР по КБР дать  согласие заявителям на выполнение полномочий  выборного должностного лица органа местного самоуправления на непостоянной основе в том случае, если будут выполняться должным образом должностные обязанности                                 по основному месту работы в ГУ -  ОПФР по КБР.
     Выслушав мнения, суждения членов Комиссии и объяснения приглашенных  на заседание вышеуказанных работников,                                       их непосредственных руководителей, кураторов, Комиссия простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии,  учитывая то, что Комиссия не нашла конфликта интересов                                     или возможности возникновения конфликта интересов в том, что они будут
 совмещать свои основные обязанности в ГУ-ОПФР по КБР с депутатскими обязанностями, приняла решение рекомендовать руководству ГУ-ОПФР по КБР дать согласие работникам-заявителям на совмещение депутатских обязанностей в свободное от основной работы время (Пункт 20 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п). 
Протокол заседания Комиссии, согласно п. 27 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                      по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, направить Управляющему ГУ-ОПФР по КБР.


