Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Липецкой области информирует о следующем.
Назначение и выплата страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (далее – Закон
№ 255-ФЗ) и Правилами получения Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации и документов, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.11.2021 № 2010 (далее – Правила).
Согласно части 8 статьи 13 Закона № 255-ФЗ страхователи передают в информационную систему страховщика сведения, необходимые для назначения и выплаты страхового обеспечения, подписанные с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, если иное не установлено настоящей статьей.
В соответствии с положениями статьи 17.5 федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» подтверждение полномочий физического лица при взаимодействии юридических лиц с использованием документов в электронном виде должно осуществляться с применением доверенностей в электронной форме в машиночитаемом виде (далее – МЧД).
В этой связи на портале Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, расположенного по адресу http://portal.fss.ru, возможность загрузки документов для подтверждения полномочий отличными от МЧД способами будет прекращена с 11.03.2024.
Для формирования МЧД Фонда возможно воспользоваться:
средствами программного обеспечения (далее – ПО) бухгалтерского и кадрового учета (при наличии);
сервисами операторов электронного документооборота;
АРМ МЧД (безвозмездное ПО Фонда, размещенное по ссылке https://lk.fss.ru//mchd.html);
средствами собственного ПО (спецификации для доработки размещены по ссылке https://lk.fss.ru//mchd.html).
Созданные ранее полномочия действуют до 01.05.2024 в части сервиса «Электронный листок нетрудоспособности» и до 01.07.2024 в остальных случаях либо до окончания действия сертификата электронной подписи, указанного в сведениях по подтверждению полномочий, но не позднее указанных дат.
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