	ПРИЛОЖЕНИЕ № 10
к Учетной политике по исполнению бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации




  
Положение

о признании дебиторской задолженности сомнительной

или безнадежной к взысканию


1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ
«Об исполнительном производстве», постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 № 393 «Об общих требованиях                к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», приказом Министерства финансов Российской Федерации               от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010                 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета                  для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
1.2. Положение устанавливает порядок и условия признания сомнительной или безнадежной к взысканию дебиторской задолженности регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, центрального аппарата Фонда.

2. Критерии признания дебиторской задолженности сомнительной

или безнадежной к взысканию

2.1. Основанием для признания дебиторской задолженности безнадежной к взысканию является:

– ликвидация организации-должника после завершения ликвидационного процесса в установленном законодательством Российской Федерации порядке и внесении записи о ликвидации в Единый государственный реестр юридических лиц (далее - ЕГРЮЛ);

– вынесение определения о завершении конкурсного производства                 по делу о банкротстве организации-должника и внесение в ЕГРЮЛ записи              о ликвидации организации;

- прекращение деятельности юридического лица по решению регистрирующего органа;
- определение о завершении конкурсного производства по делу                    о банкротстве в отношении индивидуального предпринимателя или крестьянского (фермерского) хозяйства;

- вынесение судебным приставом-исполнителем постановления                     об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктами                3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года                     № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», если с даты образования задолженности по платежам в бюджет прошло более пяти лет,                               в следующих случаях:

размер задолженности не превышает размера требований                              к должнику, установленного законодательством Российской Федерации                 о несостоятельности (банкротстве) для возбуждения производства по делу           о банкротстве;

судом возвращено заявление о признании плательщика платежей                  в бюджет банкротом или прекращено производство по делу о банкротстве                в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве;

– вступление в силу решения суда об отказе в удовлетворении требований (части требований) заявителя о взыскании задолженности;

– смерть должника – физического лица (индивидуального предпринимателя), или объявление его умершим, или признание безвестно отсутствующим в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации, если его обязанность                          по возврату (уплате) задолженности не может перейти к правопреемнику;

– истечение срока исковой давности для взыскания.

2.2 Сомнительной признается задолженность неплатежеспособных дебиторов при просрочке исполнения обязательств свыше 45 дней, в том числе при условии несоответствия задолженности критериям признания              ее активом, а также при наличии одного из следующих обстоятельств:

– отсутствие обеспечения долга залогом, задатком, поручительством, банковской гарантией и т. п.;

– финансовые затруднения должника, в том числе ставшие известными из средств массовой информации.

2.3. Не признается сомнительной задолженность заказчиков                              по договорам оказания услуг или выполнения работ, по которым не истек срок действия договора.

3. Порядок признания дебиторской задолженности сомнительной

или безнадежной к взысканию
3.1. Для признания дебиторской задолженности безнадежной                       к взысканию необходимы следующие документы:

а) выписка из бухгалтерской отчетности 
б) справка о принятых мерах по взысканию задолженности;

в) документы, подтверждающие основания для признания задолженности безнадежной к взысканию. 
К документам, подтверждающие основания для признания задолженности безнадежной к взысканию относятся:

– документ, содержащий сведения из ЕГРЮЛ о прекращении деятельности юридического лица в связи с его ликвидацией или                             об отсутствии сведений о юридическом лице в ЕГРЮЛ; 
- документ, содержащий сведения из ЕГРЮЛ об исключении юридического лица из указанного реестра по решению регистрирующего органа;

– судебный акт о завершении конкурсного производства или завершении реализации имущества индивидуального предпринимателя,         а также документ, содержащий сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (далее – ЕГРИП) о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя в связи с принятием судебного акта о признании его несостоятельным (банкротом) или                   об отсутствии сведений об индивидуальном предпринимателе в ЕГРИП;
- судебный акт о завершении конкурсного производства или завершении реализации имущества физического лица;

– копия решения арбитражного суда о признании индивидуального предпринимателя или крестьянского (фермерского) хозяйства банкротом       и копия определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства по делу о банкротстве;

- судебный акт о возвращении заявления о признании должника несостоятельным (банкротом) или прекращении производства по делу                о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве;

- копия постановления о прекращении исполнения постановления                 о назначении административного наказания;

– копия постановления о прекращении исполнительного производства;

– копия решения суда об отказе в удовлетворении требований или частичном удовлетворении требований о взыскании задолженности                      с должника;

– копия решения арбитражного суда о признании организации банкротом и копия определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства;

– документы, подтверждающие истечение срока исковой давности (договоры, платежные документы, товарные накладные, акты выполненных работ (оказанных услуг), акты инвентаризации дебиторской задолженности на конец отчетного периода, другие документы, подтверждающие истечение срока исковой давности);

– копия свидетельства о смерти гражданина (справка из органа ЗАГС) или копия судебного решения об объявлении физического лица (индивидуального предпринимателя) умершим или о признании его безвестно отсутствующим.

Работа по выявлением сомнительной или безнадежной к взысканию проводится в филиале отделения Фонда. Решение о признании задолженности безнадежной к взысканию оформляется в филиале, подписывается директором филиала. Информация загружается модуль «Управление взысканиями», для дальнейшей обработки данных и проведения в учете.
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