	
	


ПРИЛОЖЕНИЕ  №  12  

к Учетной политике по исполнению бюджета            Фонда социального страхования

Российской Федерации 

Порядок списания кредиторской задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам на обязательное социальное страхование, в том числе по единому социальному налогу
Филиалы отделения Фонда направляют сопроводительное письмо, реестр страхователей, таблицы отчетности с подтверждением сумм кредиторской задолженности. 
 При наличия выписки из ЕГРЮЛ о ликвидации страхователя кредиторская задолженность по страховым взносам не востребованная кредитором, принимается к рассмотрению на списание в общей сумме задолженности. В остальных случаях задолженность списывается только в части сумм излишне уплаченных страховых взносов, пеней и штрафов.

Представленные филиалами данные проверяются группой администрирования страховых взносов и отделом финансов, бухгалтерского учета и отчетности. Проверенный пакет документов передается на рассмотрение комиссии по поступлению и выбытию активов. 
Комиссия в рамках своих полномочий рассматривает документы, подтверждающие обоснованность списания  кредиторской задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам на обязательное социальное страхование.

В отделении Фонда оформляется протокол заседания комиссии, на основании решения комиссии издается приказ о списании задолженности. В случае обращения заинтересованных лиц, суммы зачисленные в доход должны быть возмещены.
         Порядок списания кредиторской задолженности по выплатам страхового обеспечения застрахованным лицам
Филиалы отделения Фонда направляют сопроводительное письмо, реестр страхователей, с подтверждением сумм кредиторской задолженности с истекшим сроком давности в отдел назначения  и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам. Начальник отдела сверяет данные, оформляет служебную записку в отдел финансов, бухгалтерского учета и отчетности для проведения операций по зачислению в доход невостребованной кредиторской задолженности. В случае обращения заинтересованных лиц, суммы зачисленные в доход должны быть возмещены.
Порядок списания дебиторской задолженности по единому

социальному налогу

При достаточных основаниях для признания дебиторской задолженности безнадежной к взысканию, филиалы направляют сопроводительное письмо, копию решения о снятии с регистрационного учета в территориальном органе ФСС РФ, таблицы отчетности с подтверждением сумм задолженности в группу администрирования страховых взносов. Представленные филиалами данные проверяются группой администрирования страховых взносов и отделом финансов, бухгалтерского учета и отчетности, издается приказ о списании задолженности в связи с прекращением деятельности страхователя и исключением юридическиго лица из  ЕГРЮЛ.
