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О размере  единовременной страховой выплаты в случае смерти застрахованного
3 апреля текущего года был официально опубликован и вступил в силу Федеральный закон от 03.04.2023 № 98-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и статьи 14 и 16 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством».
В соответствии со статьей 1 указанного Федерального закона размер единовременной страховой выплаты в случае смерти застрахованного, установленный пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», будет составлять 2 миллиона рублей.
При этом, согласно пункту 2 статьи 3 Федерального закона от 03.04.2023 № 98-ФЗ положение об увеличении размера указанной единовременной страховой выплаты применяется к страховым случаям, наступившим со дня вступления в силу соответствующих изменений.
Таким образом, единовременная страховая выплата в размере 2 миллиона рублей отделениями СФР может быть назначена лицам, имеющим на нее право в случае смерти застрахованного, по случаям смерти, наступившим после вступления в силу вышеуказанных изменений.

