Заседание Комиссии государственного учреждения-Управления Пенсионного Фонда РФ по Рязанскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 10 апреля 2015 года 
10 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения-Управления Пенсионного Фонда РФ по Рязанскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и исключению возникновения конфликта интересов (далее Комиссия Управления ПФР).
На заседании Комиссии Управления ПФР были рассмотрены:
- уведомление кандидат на замещение должности от 08.04.2015 г. о возникновении ситуации, которая может привести к возникновению конфликта интересов в ГУ-УПФР по Рязанскому району Рязанской области (работа родственника);
- уведомление работника Управления ПФР от 08.04.2015 г. о возникновении ситуации, которая может привести к возникновению конфликта интересов в ГУ-УПФР по Рязанскому району Рязанской области (работа родственника).
По итогам заседания Комиссия Управления ПФР постановила:
  - в соответствии с проектом штатного расписания ГУ-УПФР по Рязанскому району Рязанской области кандидат на замещение должности и специалист Управления ПФР не находятся в прямом подчинении друг у друга;
- ситуация не подпадает под конфликт интересов, определение которого дается ст. 10 ФЗ №273 «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г.;
- Конфликт интересов отсутствует.   
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