Заседание комиссии государственного учреждения – Управления ПФР по Сапожковскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 13 сентября 2013 года.
13 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения Управления ПФР по Сапожковскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия Управления).
На заседании комиссии Управления было рассмотрено:
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение Представления Прокуратуры Сапожковского района Рязанской области от 04.09.2013г. № 17-104в-2013 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» полученного 12.09.2013г.
По итогам заседания Комиссии Управления постановила:
Признать, что причина представления работниками Управления неправильно оформленных и неполных сведений о доходах является объективной и уважительной. В связи с незнанием правильного заполнения сведений из-за того, что работники заполняли справки о доходах впервые, комиссия решила не привлекать работников Управления ПФР к дисциплинарной ответственности.

