Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 23 августа 2019 года.
23 августа 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено:
- уведомление заместителя начальника подведомственного территориального органа об исполнении решения Комиссии Отделения;
- уведомление главного специалиста – эксперта отдела Отделения о том, что данный работник зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя и является учредителем ООО;
- уведомление заместителя управляющего Отделением об исключении возможности возникновения конфликта интересов в связи с тем, что близкий родственник (сестра) работает в должности ведущего специалиста - эксперта в отделе подведомственного территориального органа.
По итогам заседания Комиссия Отделения решила:
(по первому вопросу)
- считать исполненными рекомендации Комиссии Отделения заместителем начальника подведомственного территориального органа.
(по второму и третьему вопросам)
[bookmark: _GoBack]- считать, что личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, и указать на недопущение и необходимость принятия мер по недопущению в дальнейшем возникновения конфликта интересов.
