ПОРЯДОК

подключения страхователей (плательщиков страховых взносов) к системе электронного документооборота ПФР для представления отчетности по телекоммуникационным каналам связи

На основании Федерального закона от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», Федерального закона от 01.04.1996 №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», Федерального закона от 30.04.2008 №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений», плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 50 человек (с 01 января 2015 года – 25), а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел, представляют расчеты в орган контроля за уплатой страховых взносов по форматам и в порядке, которые установлены органом контроля за уплатой страховых взносов, в форме электронных документов. В таком же порядке вправе представлять расчеты плательщики страховых взносов и вновь созданные организации (в том числе при реорганизации), у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период составляет 50 человек и менее (с 01 января 2015 года – 25). 

Для подключения плательщика страховых взносов к системе электронного документооборота Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР) с целью представления отчетности в форме электронных документов по телекоммуникационным каналам связи, плательщику страховых взносов необходимо:

- изучить «Технологию обмена документами о телекоммуникационным каналам связи в системе электронного документооборота Пенсионного фонда Российской Федерации», «Регламент обеспечения безопасности информации при защищенном обмене электронными документами в системе электронного документооборота Пенсионного фонда Российской Федерации по телекоммуникационным каналам связи», утвержденные распоряжением Правления ПФР от 11.10.2007 №190р «О внедрении защищенного электронного документооборота в целях реализации законодательства Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании» (в редакции распоряжения Правления ПФР от 19.03.2010 № 75р) и другие нормативные акты ПФР, которыми следует руководствоваться при подключении и работе в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи;

- Заключить договор с поставщиком услуг аккредитованного Удостоверяющего центра, средств криптографической защиты информации, программного продукта для представления отчетности в органы ПФР по телекоммуникационным каналам связи. Список поставщиков услуг представлен на сайте ПФР в разделах государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области (http://www.pfrf.ru/branches/sverdlovsk/info~for_employers/286).

- Обратиться в территориальный орган ПФР по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов с Заявлением о подключении к электронному документообороту. Заявление должно быть оформлено на бланке установленного образца с обязательным заполнением всех сведений об участнике электронного документооборота и заверено подписью руководителя и печатью организации.

- Заключить Соглашение об обмене электронными документами по телекоммуникационным каналам связи в системе электронного документооборота ПФР с территориальным Управлением ПФР по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов.

- Провести мероприятия по установке и вводу в эксплуатацию средств криптографической защиты информации в соответствии с приказом ФАПСИ от 13.06.2001 №152 «Об утверждении инструкции об организации и обеспечении безопасности хранения, обработки и передачи по каналам связи с использованием средств криптографической защиты информации с ограниченным доступом, не содержащей сведений, составляющих государственную тайну» и приказом ФСБ России от 09.02.2005 №66 «Об утверждении положения о разработке, производстве, реализации и эксплуатации шифровальных (криптографических) средств защиты информации».

- Создать соответствующие условия для архивного хранения электронных документов.

- Получить квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи в соответствии с регламентом Удостоверяющего центра поставщика услуг.

- передавать электронные документы по каналам связи в территориальное Управление ПФР по установленным Пенсионным фондом Российской Федерации формам.

