ПОРЯДОК

подключения страхователей (плательщиков страховых взносов) к системе электронного документооборота ПФР для представления отчетности по телекоммуникационным каналам связи

На основании Федерального закона от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», Федерального закона от 01.04.1996 №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», Федерального закона от 30.04.2008 №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений», страхователи (плательщики страховых взносов), у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 50 человек (с 01 января 2015 года – 25), а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел, представляют расчеты в орган контроля за уплатой страховых взносов по форматам и в порядке, которые установлены органом контроля за уплатой страховых взносов, в форме электронных документов. В таком же порядке вправе представлять расчеты страхователи (плательщики страховых взносов) и вновь созданные организации (в том числе при реорганизации), у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период составляет 50 человек и менее (с 01 января 2015 года – 25).
С целью подключения к системе электронного документооборота (далее – СЭД) Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР) и представления отчетности в форме электронных документов по телекоммуникационным каналам связи (далее – ТКС), страхователь (плательщик страховых взносов):

· заключает договор с организациями, предоставляющими телематические услуги связи.
· получает усиленную квалифицированную электронную подпись, выданную аккредитованным удостоверяющим центром. Список аккредитованных удостоверяющих центров размещен на сайте Минкомсвязи России.

· обращается в территориальный орган ПФР Свердловской области по месту регистрации в качестве страхователя (плательщика страховых взносов) с заявлением о подключении к СЭД ПФР по ТКС.

· заключает Соглашение об обмене электронными документами в СЭД ПФР по ТКС с территориальным органом ПФР Свердловской области по месту регистрации в качестве страхователя (плательщика страховых взносов).
· направляет электронные документы в территориальные органы ПФР Свердловской области по ТКС.
