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Доклад Пенсионного фонда Российской Федерации 

о реализации поручений, содержащихся в пункте 4                                               Национального плана противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы 
В Пенсионном фонде Российской Федерации работа по выполнению пункта 4 Национального плана противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации                                    от 13.03.2012 № 297, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции и Планом противодействия коррупции в Пенсионном фонде Российской Федерации,                                          его территориальных органах и Федеральном учреждении «Информационный центр персонифицированного учета» на 2012 – 2013 годы, утвержденным постановлением Правления ПФР от 22.06.2012                            № 164па.  
В соответствии с федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ                        «О противодействии коррупции» и от 03.12.2012 № 231-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации                      в связи с принятием Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц                            их доходам» на работников ПФР в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации, распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной службы.

В настоящее время указанные нормативные правовые акты Российской Федерации, в том числе обязывающие сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении работником ПФР подарка в связи с исполнением им своих должностных обязанностей                           не приняты.
Вместе с тем, в ПФР проводится актуализация ведомственных нормативных актов, направленная на реализацию положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции,
в частности подготовлены: 
- проект постановления Правления ПФР «О представлении работником системы Пенсионного фонда Российской Федерации сведений                      о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- проект постановления Правления ПФР «Об утверждении Положения                           о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на назначение на должности в Пенсионном фонде Российской Федерации, и работниками Пенсионного фонда Российской Федерации, и соблюдения работниками Пенсионного фонда Российской Федерации требований к служебному поведению»;
- проект постановления Правления ПФР «Об утверждении Порядка уведомления работниками Пенсионного фонда Российской Федерации                 и его территориальных органов представителя работодателя о фактах обращения каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, организации проверок этих сведений и регистрации уведомлений»;
- проект постановления Правления ПФР «О Комиссии по соблюдению работниками Пенсионного фонда Российской Федерации требований                          к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».                        

Проведение разъяснительных мероприятий по соблюдению работниками ПФР ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, осуществляется в ПФР                        в соответствии с ежегодными планами обучения кадров системы ПФР, утверждаемыми постановлениями Правления ПФР.
В процессе обучения до работников системы ПФР доводятся положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи                       с утратой доверия. 

В рамках осуществления разъяснительных мероприятий                                    по недопущению работниками системы ПФР поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки,                                   до работников системы ПФР доведена информация Министерства труда                              и социальной защиты Российской Федерации от 4 марта 2013 года                         «Обзор рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку                   или как просьба о даче взятки».
