Уважаемый страхователь!
	Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике по вопросу зачета/возврата излишне уплаченных сумм страховых взносов по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сообщает следующее.
В соответствие Федерального закона от 24.07.1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» заявление о зачете или возврате излишне уплаченных сумм страховых взносов может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы в письменной форме или в форме электронного документа по форме, утвержденной СФР по согласованию с федеральным органом исполнительной власти.
Возврат страхователю суммы излишне уплаченных страховых взносов при наличии у него задолженности по соответствующим пеням, а также штрафам, производится только после зачета суммы излишне уплаченных страховых взносов в счет погашения указанной задолженности.
Формы заявлений прилагаются.
[bookmark: _GoBack]








