Копить или страховать? 

Государство вынуждает граждан сделать выбор: сохранить накопительную часть пенсии или направить все средства только на страховую. 

До 31 декабря 2015 года россияне должны определиться, будет в составе наших пенсионных отчислений страховая и накопительная часть или только страховая. С чем это связано журналу «Грани» рассказала заместитель начальника Управления Пенсионного фонда в городе Вологда Наталья Соколова. 
- Наталья Гурьевна, в 2014 – 2015 годах государство вообще не перечисляет деньги негосударственным пенсионным фондам. Теперь требует выбрать между накопительной и страховой пенсией. С чем это связано? 
- Дело в том, что до сих пор негосударственные пенсионные фонды не гарантировали не только доходность от размещения пенсионных накоплений, но и сохранение даже тех номинальных 6%, которые гражданин направляет в фонд. Поэтому было принято решение, что все негосударственные пенсионные фонды должны сменить организационно-правовую форму – стать акционерными обществами (такая форма более прозрачна и контролируема), получить лицензию и, в обязательном порядке, вступить в систему гарантирования накоплений по обязательному пенсионному обеспечению застрахованных лиц. Это значит, что теперь сохранение номинала накопительной части пенсии (т.е.6% ежемесячных пенсионных отчислений) будет гарантировано даже вкладчикам тех НПФ, которые сработают  «в минус». В настоящее время 24 негосударственных пенсионных фонда включены в этот реестр гарантирования. Список есть на сайте агентства по страхованию вкладов. 

Там также есть информация не только о тех, кто находится в стадии банкротства, ликвидации, то есть не признан добросовестным пенсионным фондом, который может обеспечивать сохранность, либо дальнейшее инвестирование взносов. 
- Но теперь гражданин должен выбрать, направлять ему средства на накопительную часть, или только на страховую? 

- Это относится к гражданам 1967 года рождения и моложе. Их пенсионные отчисления будут по-прежнему состоять из страховой и накопительной части. Причем каждый может выбрать – переводить 6% из 22% на накопительную часть или отказаться от накопительной части совсем, тем самым направив все страховые взносы на страховую часть. Выбор нужно сделать до 31 декабря  2015 года. 

Если гражданин не хочет формировать накопительную пенсию, он не приходит в пенсионный фонд, «молчит» и у него с 16-го года автоматически все страховые взносы пойдут на формирование только страховой пенсии. Перечислений на накопительную пенсию не будет. 
Если человек начал свою трудовую деятельность после 2015 года, то у него есть пятилетний период, чтобы определиться: выбрать только страховую пенсию, или страховую и накопительную. Но без подачи заявления в пенсионный фонд все взносы работодателей у них по умолчанию будут перечисляться на страховую часть пенсии. 
А какой вид лучше, только страховая, или страховая или накопительная? 

- Мы не можем сказать, какой вид лучше. Каждый гражданин должен определиться сам, для этого ему дается время. Страховая часть ежегодно индексируется, она гарантируется государством, а накопительная – это самостоятельное инвестирование гражданином своих пенсионных средств. И если гражданин все-таки хочет сам формировать свои пенсионные накопления, то мы ему говорим: вот есть сайт Центробанка, есть рейтинг негосударственных пенсионных фондов, годовая доходность, причем лучше посмотреть её не за один год, а где-то 3-5 лет, и определиться: ага, если это негосударственный пенсионный фонд сработал «в плюс», значит я выберу его. Поменять страховщика можно раз в пять лет. 
          Причем можно выбрать накопительную часть, но оставить средства в государственном Пенсионном фонде, то есть не переводить в НПФ или частную управляющую компанию. Тогда этими средствами будет управлять Внеэшэкономбанк. 
          Когда наступит пенсионный возраст, накопительной пенсией можно будет распорядиться по-разному. Можно получить накопительную пенсию в виде единовременной выплаты, то есть по заявлению всю сумму выплачивают единовременно. 
- Все объем накопившихся средств? У кого-то, наверно, это очень большая сумма… 

- Эта сумма должна составлять не более 5% от суммы, которую гражданину насчитают при выходе на пенсию. Либо это срочная выплата: вся накопительная часть пенсии выплачивается в течение 10 лет.  
- А мы можем рассчитать свою будущую пенсию? 

- С января 2015 года Пенсионный фонд России запустил новый электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица». К нему могут получить доступ все пользователи, зарегистрированные на сайте госуслуг. 
Представленные в «Личном кабинете» сведения сформированы на основе данных, которые ПФ получил от работодателей. Поэтому, если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, у него появляется возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в ПФ.

В «Личном кабинете» можно воспользоваться усовершенствованной версией пенсионного калькулятора. В новой версии он учитывает уже сформированные, до 2002 года и после, пенсионные права в пенсионных баллах и стаж.
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Наша справка: 

Система обязательного пенсионного страхования введена в России в 2002 году. Тариф страховых отчислений для работодателей устанавливает государство. В 2015 году он равен 22% от фонда оплаты труда. А предельный годовой заработок, с которого начисляются страховые взносы, составляет 711 000 рублей (то есть в среднем 59 250 рублей в месяц). Тариф 22% делится на две неравные части:

6% из них это солидарный тариф. Из этих отчислений в масштабах всей страны формируется денежная сумма, которая идет на фиксированную выплату. Оставшиеся 16% это индивидуальный тариф. Эта сумма взносов отражается на индивидуальном лицевом счете каждого будущего пенсионера в ПФР. Если гражданин сохраняет накопительную часть пенсии, 10 % будут идти на страховую часть пенсии, а 6% - на накопительную. 

По новой формуле пенсионные права граждан за каждый год формируются не в рублях, как раньше, а в относительных единицах – баллах. Это дает возможность не пересчитывать каждый год накопившийся «пенсионный капитал» с учетом инфляции. Баллы копятся в течение всех лет работы. А на момент выхода на пенсию их сумма умножается на стоимость балла в текущем году. Эту стоимость законодатели будут утверждать ежегодно с учетом доходов ПФР, численности пенсионеров в стране и других факторов. К этой величине добавляется фиксированная выплата (аналог недавней базовой части пенсии). В итоге получим размер страховой пенсии. 

При формировании только страховой пенсии максимальное количество пенсионных баллов, которые можно заработать за год – 10. При формировании страховой и накопительной пенсии максимальное количество пенсионных баллов составит 6,25. 

Если гражданин принял решение продолжить формирование накопительной пенсии, он может доверить ее управление:
- Пенсионному фонду Российской Федерации, выбрав: управляющую компанию (УК), отобранную по конкурсу, с которой ПФР заключил договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений; один из инвестиционных портфелей государственной управляющей компании (ГУК) - Внешэкономбанк;

- Негосударственному пенсионному фонду (НПФ), осуществляющему деятельность по обязательному пенсионному страхованию.

       Средства накопительной части пенсии при их сохранении будут инвестироваться негосударственным пенсионным фондом или управляющей компанией на финансовом рынке. Таким образом, их доходность будет зависеть от результатов инвестирования. В случае убытка россияне смогут гарантированно получить только сумму уплаченных страховых взносов, кроме того, пенсионные накопления никак не защищены от инфляции.

         На длительную перспективу, да еще во время непредсказуемо меняющейся политической и экономической ситуации решить, выгодна ли для вас накопительная части пенсии, очень непросто.

           В идеале, чем моложе россиянин, чем дольше ему еще предстоит работать, и чем больше его зарплата превышает среднероссийскую, тем большую сумму он сможет собрать на своем накопительном пенсионном счете. И тем больше смысл ему иметь накопительную часть пенсии. Кроме того, эта часть в отличие от страховой передается по наследству (правда, только если пенсионер не успел за ней обратиться).

         Кому следует до конца года обратиться в МФЦ или Управление ПФР по месту жительства с соответствующим заявление:
1. Тем, кто хочет формировать только страховую пенсию, но при этом хотя бы один раз подавал заявление о выборе управляющей компании или переходе в негосударственный Пенсионный Фонд;

2. Тем, кто планирует формировать страховую и накопительную пенсии, но при этом:

– до этого никогда не подавал заявление о выборе управляющей компании или переходе в негосударственный пенсионный фонд;

– в 2013 году подавал в ПФР заявление об изменении тарифа страховых взносов на накопительную часть пенсии с 6% на 2% и хочет, чтобы отчисления на накопительную пенсию сохранились. 

Главные факторы, влияющие на размер будущей пенсии (с учетом норм ФЗ №400 «О страховых пенсиях», вступившего в силу с 01.01.2015):
— размер официальной заработной платы — чем выше размер официальной заработной платы, тем выше пенсия;

— продолжительность страхового стажа — чем продолжительнее страховой стаж, тем больше будет сформировано пенсионных прав, так как за каждый год работы будет начисляться определенное количество пенсионных коэффициентов;

— возраст выхода на пенсию — пенсия существенно повышена за каждый год, истекший после достижения пенсионного возраста;

— вариант пенсионного обеспечения, который выбирает для себя гражданин: формировать только страховую пенсию или часть страховых взносов работодателя направить на формирование накопительной пенсии (для граждан 1967 г. р. и моложе).

