Как получить справку о размере материнского капитала

Приказ Минтруда России от 21.12.2017 N 862н «Об утверждении Порядка предоставления лицу, получившему государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, информации о размере материнского (семейного) капитала либо в случае распоряжения частью материнского (семейного) капитала - о размере его оставшейся части».
Справка о размере материнского капитала, либо о размере оставшейся части материнского капитала (если имело место его частичное расходование), по запросу лица, получившего государственный сертификат, может быть получена:
- в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг или через Личный кабинет на сайте СФР;

- на бумажном носителе, по обращению с заявлением в любой территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования РФ или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг;
- может быть направлена почтовой связью на адрес, указанный в заявлении.

Заявление о получении справки подается с предъявлением документа, удостоверяющего личность, либо документов, удостоверяющих личность и полномочия представителя заявителя.
Срок выдачи справки не превысит 5 рабочих дней, со дня поступления в орган СФР соответствующего заявления.

Владельцы государственного сертификата (их законные представители) имеют право на неоднократное обращение за получением справки.

