Памятка по распоряжению средствами 
материнского (семейного) капитала
Нормативная база:

1. Федеральный закон  от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
2. Приказ министерства труда и социальной защиты РФ от 02.08.2016 № 606н «Об утверждении Правил подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) МСК и перечня документов, необходимых для реализации права распоряжения средствами МСК».
3. Правила направления средств (части средств) МСК на улучшение жилищных условий, утвержденные постановлением Правительства РФ от 12.12.2007 № 862.

4. Правила направления средств (части средств) МСК на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов, утвержденные постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 926. 
5. Постановление Правительства РФ от 30.04.2016 № 380 «О Правилах направления средств (части средств) МСК на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, путем компенсации затрат на приобретение таких товаров и услуг».
6. Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 29.10.2012 № 346н «Об утверждении Административного регламента предоставления Пенсионным фондом РФ и его территориальными органами государственной услуги по рассмотрению заявления о распоряжении средствами (частью средств) МСК».

Право на распоряжение МСК
Средствами материнского (семейного) капитала можно распорядиться в полном объеме либо по частям по следующим направлениям:

- улучшение жилищных условий;

- получение образования ребенком (детьми);

- формирование накопительной пенсии матери;

-приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации детей инвалидов (введено с 01.01.2016г.);

-на ежемесячную выплату (введено с 01.01.2018г.)

Распоряжение может осуществляться как по одному направлению, так и одновременно по нескольким в рамках размера средств МСК.

Заявление о распоряжении подается одновременно со всеми необходимыми документами. Пакет документов зависит от выбранного направления использования МСК.

Распорядиться материнским капиталом возможно в любое время по истечении трех лет  со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки.

Исключение из общего правила: в случае направления средств материнского капитала на уплату первоначального взноса при получении жилищного кредита (займа) и (или) на погашение жилищного кредита (займа), а также при направлении МСК на оплату товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации детей-инвалидов, на оплату дошкольного образования и ежемесячную выплату из средств МСК заявление может быть подано в любое время после получения государственного сертификата, независимо от возраста сертифицируемого ребенка.
Улучшение жилищных условий:

 Приобретаемое жилое помещение должно находиться на территории Российской Федерации и должно быть оформлено в общую собственность всех членов семьи (супругов и всех детей) с определением долей по соглашению. 

Закон предусматривает следующие возможности для направления средств:
· приобретение либо строительство жилого помещения;

· оплата участия в долевом строительстве;

· строительство индивидуального жилого помещения с привлечением организации - подрядчика;

· строительство или реконструкцию  индивидуального жилого помещения, без привлечения организации - подрядчика;

· компенсация затрат  на строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства;  

· оплата первоначального взноса при получении кредита или займа, в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья; 

· погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение или строительство жилья;

· оплата вступительного взноса в качестве участника жилищных, жилищно-строительных, жилищных накопительных кооперативов.
Перечень необходимых документов перечислен в Правилах от 12.12.2007 № 862, а также в Административном регламенте от 29.10.2012 № 346н.
Получение  образования ребенком (детьми):

            Средства направляются на получение образования ребенком (детьми) в образовательной организации на территории Российской Федерации, имеющей право на оказание соответствующих образовательных услуг. Возраст ребенка на дату начала обучения не должен превышать 25 лет. 
· оплата платных образовательных услуг ;

· оплата пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом образовательной организацией на период обучения;

· оплата содержания ребенка и (или) присмотра и ухода за ребенком в   образовательной организации.
Перечень необходимых документов перечислен в Правилах от 24.12.2007 № 926, а также в Административном регламенте от 29.10.2012 № 346н.
Формирование накопительной пенсии женщины, имеющей сертификат на материнский (семейный) капитал.

            Средства (часть средств)  материнского (семейного) капитала  направляются на накопительную пенсию матери. 
            Принимается заявление владельца государственного сертификата о распоряжении средствами МСК с предъявлением паспорта.
На приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов:
Средства МСК направляются на компенсацию затрат, понесенных на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, путем безналичного перечисления на счет владельца сертификата, открытый в кредитной организации на территории России.
Средства направляются на приобретение допущенных к обращению на территории РФ товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, предусмотренных перечнем, утвержденным распоряжением Правительства РФ от 30.04.2016 № 831р, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида. 
Медицинские услуги, реабилитационные мероприятия, а также технические средства реабилитации, предоставляемые инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в РФ», не подлежат оплате средствами материнского (семейного) капитала.

Перечень документов, необходимых для обращения с заявлением о распоряжении, перечислен в Правилах от 30.04.2016 № 380.
Порядок обращения за распоряжением МСК:  
Заявление о распоряжении средствами материнского капитала подается в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства (пребывания, фактического проживания) лица, владеющего сертификатом (лично или через представителя). Указанное заявление может быть подано через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
Граждане Российской Федерации, выехавшие на постоянное место жительства за пределы территории Российской Федерации и не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства или места пребывания на территории Российской Федерации, подают заявление непосредственно в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Вместе с тем данные граждане вправе обратиться с заявлением о распоряжении через представителя, проживающего на территории России, в территориальный орган ПФР по месту жительства (пребывания, фактического проживания) представителя (письмо ПФР от 30.12.2010 № ЛЧ-28-24/14364).

Заявление о распоряжении со всеми необходимыми документами может быть направлено по почте. В этом случае подлинники документов не направляются и установление личности, свидетельствование подлинности подписи лица, получившего сертификат, на заявлении, удостоверение верности копий документов осуществляются:

нотариусом или иным лицом в порядке, установленном пунктом 3 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации;

должностными лицами консульских учреждений Российской Федерации (если гражданин постоянно проживает за пределами территории Российской Федерации).

Заявление о распоряжении со всеми необходимыми документами может быть представлено в форме электронных документов (с использованием электронных носителей и (или) информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, включая сеть Интернет, посредством Личного кабинета гражданина на сайте ПФР и Единого портала государственных и муниципальных услуг. 

Электронные документы должны быть оформлены с учетом существующих требований к форматам и подписаны в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ "Об электронной подписи".  
Перечень документов зависит от выбранного направления использования и регламентирован соответствующими Правилами, утвержденными постановлениями Правительства РФ.

Независимо от выбранного направления использования должны быть представлены: 
-документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) лица, получившего сертификат;

-документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) и полномочия представителя лица, получившего сертификат, - в случае подачи заявления о распоряжении через представителя лица, получившего сертификат.

в необходимых случаях предоставляются:  

а) разрешение органа опеки и попечительства о расходовании средств материнского капитала по выбранным направлениям - в случае подачи заявления о распоряжении опекунами (попечителями) или приемными родителями несовершеннолетнего ребенка (детей);

б) документы, подтверждающие приобретение несовершеннолетним ребенком (детьми) дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия (свидетельство о браке, решение органа опеки и попечительства или решение суда об объявлении несовершеннолетнего полностью дееспособным), - в случае подачи заявления о распоряжении несовершеннолетним ребенком (детьми).
Рассмотрение заявления о распоряжении
При приеме заявления о распоряжении территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации выдает расписку-уведомление о приеме (при направлении заявления о распоряжении по почте - направляет извещение о дате получения заявления о распоряжении).

В случае, если к заявлению о распоряжении не приложены документы или приложены не все документы, предусмотренные законодательством РФ, орган Пенсионного фонда возвращает заявление с приложенными документами в 5-дневный срок с даты их подачи гражданином (в том числе через МФЦ). Возвращение заявления о распоряжении и приложенных к нему копий документов осуществляется с указанием причин возврата и в форме, обеспечивающей возможность подтверждения факта и даты их отправления заявителю.

В ходе рассмотрения заявления о распоряжении средствами МСК территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации запрашивает в соответствующих органах сведения:

а) о лишении родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки;

б) о совершении в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности;

в) об отмене усыновления ребенка, в связи с усыновлением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки;

г) об ограничении в родительских правах в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки;

д) об отобрании ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки.
При рассмотрении документов орган ПФР вправе проверить факт выдачи представленных документов путем направления запросов в соответствующие органы. Указанные запросы подлежат рассмотрению в четырнадцатидневный срок с даты их поступления.

Ряд сведений (документов), которые содержатся в распоряжении иных государственных органов, могут быть запрошены сотрудниками ПФР, если эти документы не представлены заявителем самостоятельно (п. 29 Административного регламента№ 346н).

Решение об удовлетворении (или об отказе в удовлетворении) выносится в месячный срок с даты приема заявления о распоряжении со всеми необходимыми документами.

Не позднее, чем через пять дней с даты вынесения соответствующего решения заявителю направляется  уведомление об удовлетворении или об отказе в удовлетворении его заявления (с мотивировкой причин для отказа). Уведомление производится в форме, обеспечивающей возможность подтверждения факта уведомления.

В случае удовлетворения заявления перечисление средств (части средств) МСК осуществляется в течение 10 рабочих дней со дня вынесения решения об удовлетворении заявления о распоряжении.


Аннулирование заявления о распоряжении:
Заявление о распоряжении, принятое территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации, может быть аннулировано по желанию лица, получившего сертификат, путем подачи им лично либо через представителя заявления об аннулировании ранее поданного заявления о распоряжении. 
Указанное заявление об аннулировании может быть подано до перечисления территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации средств (части средств) материнского (семейного) капитала согласно заявлению о распоряжении.
Заявление об аннулировании подается в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, в который ранее было подано заявление о распоряжении.

Уведомление лица, получившего сертификат, об аннулировании заявления о распоряжении и возврат (по его желанию) представленных вместе с заявлением о распоряжении документов осуществляются территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в 5-дневный срок с даты поступления заявления об аннулировании в форме, обеспечивающей возможность подтверждения факта и даты отправления уведомления и документов.

