МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО

от 24 декабря 2014 г. N 21-0/10/В-8926

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации рассмотрело обращение по вопросу уплаты страховых взносов лицами, указанными в подпунктах 1, 2, 3 и 5 пункта 1 статьи 29 Федерального закона от 15.12.2001 N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон N 167-ФЗ), и сообщает следующее.

В период до 1 января 2015 года администрирование страховых взносов, поступающих от лиц, указанных в подпунктах 1, 2, 3 и 5 пункта 1 статьи 29 Федерального закона N 167-ФЗ, должно осуществляться исходя из того, что действующая редакция пункта 5 статьи 29 Федерального закона N 167-ФЗ регламентирует уплату вышеуказанными лицами страховых взносов в размере и порядке, которые установлены статьей 28 Федерального закона 167-ФЗ, определяющей, что размер и порядок уплаты страховых взносов в фиксированном размере устанавливаются Федеральным законом от 24.07.2009 N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования" (далее - Федеральный закон N 212-ФЗ).

Указанные размер и порядок уплаты страховых взносов установлены частью 1.1 статьи 14 Федерального закона N 212-ФЗ. Вместе с тем в отношении лиц, добровольно вступающих в отношения по обязательному пенсионному страхованию, применение положений Федерального закона N 212-ФЗ должно осуществляться с учетом специфики правоотношений, возникающих у ПФР с указанными в подпунктах 1, 2, 3 и 5 пункта 1 статьи 29 Федерального закона N 167-ФЗ лицами, в связи с тем что у ПФР нет возможности получить сведения о доходах указанных лиц, а также с учетом возможного отсутствия дохода у обозначенных лиц. В таких случаях, по мнению Минтруда России, при расчете размера подлежащих уплате указанными лицами в ПФР страховых взносов необходимо применять пункт 1 части 1.1 статьи 14 Федерального закона N 212-ФЗ, согласно которому в случае, если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период не превышает 300 000 рублей, размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется в фиксированном размере, определяемом как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона N 212-ФЗ, увеличенное в 12 раз.
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