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                                   ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления Правления Пенсионного фонда Российской             Федерации «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным  взносам в  Пенсионный фонд Российской Федерации,  применяемого при осуществлении контроля за уплатой взносов для работодателей, уплачивающих взносы на дополнительное социальное обеспечение  и Порядка ее заполнения».

Проект постановления Правления Пенсионного фонда Российской        Федерации «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным  взносам в  Пенсионный фонд Российской Федерации,  применяемого при осуществлении контроля за уплатой взносов для работодателей, уплачивающих взносы на дополнительное социальное обеспечение  и Порядка ее заполнения»  подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 27 ноября 2001 года     № 155-ФЗ  «О дополнительном социальном обеспечении членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации», Федерального закона от 10 мая 2010 года  № 84-ФЗ «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности»  и  пунктом 1 части 9  статьи 15  Федерального закона от   24 июля 2009 года        №  212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».
Принятие проекта постановления Правления Пенсионного фонда        Российской   Федерации позволит реализовать изменения, внесенные  в указанные законодательные акты и вступившие в силу с 01 января 2015 года, в том числе:  изменение сроков представления в ПФР отчетности работодателей, уплачивающих взносы на дополнительное социальное обеспечение; изменение расчета и порядка уплаты суммы взносов, подлежащей уплате, в части расчета и уплаты  суммы взносов в рублях и копейках.  Кроме того, принятие  проекта постановления  обеспечит наглядность и достоверность представления в        отчетности данных о доначисленных суммах взносов, в том числе, по актам камеральных или выездных проверок. 
