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Представление сведений о страховом стаже
Сведения о стаже представляются страхователями до 25-го января 2024 года включительно,  в отношении застрахованных лиц, указанных в пункте 3 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» (далее – Федеральный закон № 27-ФЗ). Это лица, которые в отчетном периоде: выполняли работу в тяжелых и вредных условиях труда, занимались педагогической, медицинской и творческой деятельностью, являлись работниками летно-испытательного состава, работали в районах Крайнего Севера и приравненной к ним местности, работали в сельском хозяйстве на работах, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, замещали государственные и муниципальные должности Российской Федерации, получали пособие по безработице, работали в период отбывания наказания в виде лишения свободы.

Также сведения обязательно должны представить страхователи, у которых нет указанных категорий, но есть сотрудники, которые в отчетном периоде находились в отпуске по уходу за ребенком в возрасте от полутора до тех лет, в отпуске без сохранения заработной платы; имели периоды простоя или отстранения от работы; имели периоды освобождения от работы с сохранением места работы на время исполнения государственных или общественных обязанностей; имели период приостановления действия трудового договора в соответствии со статьей 351.7 Трудового кодекса РФ. 

В отношении иных категорий застрахованных лиц сведения о страховом стаже будут формироваться один раз в год на основании сведений о трудовой деятельности и сведений по договорам гражданско-правового характера непосредственно Социальным фондом России.


В случае, если застрахованное лицо относится к категориям, указанным в пункте 3 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ, сведения на них представляются в целом за отчетный период.
Изменения в порядке заполнения формы ЕФС-1 с 1 января 2024 года.
Обращаем внимание, что с 01.01.2024 вступил в силу новый Порядок заполнения формы ЕФС-1, утвержденный приказом СФР от 17.11.2023 № 2281 «Об утверждения единой формы Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)», который внес ряд изменений в порядок заполнения формы ЕФС-1:
Титульный лист. 
Добавлено поле «Код категории страхователя – физического лица», которое заполняется при подаче отчетности страхователями – физическими лицами.
Раздел 1. Подраздел 1.1. Сведения о трудовой (иной) деятельности.
Расширены перечни кодов, указываемых в графе 5 «Трудовая функция» и в графе 6 «Код выполняемой функции».

В графе 5 «Трудовая функция» необходимо указывать код в соответствии с видом трудового договора.


В графе 6 «Код выполняемой функции» добавлены коды работы на условиях неполного рабочего дня либо неполной рабочей недели, дистанционной работы либо работы на дому. Расширен список кодов договоров ГПХ в зависимости от обязанности начисления страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Введен код представления сведений в отношении категорий зарегистрированных лиц в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 августа 2020 г. N 533н.


Определены ситуации, при которых требуется представление кадрового мероприятия «Переименование». При представлении кадрового мероприятия «Переименование» предусмотрено указание двух регистрационных номеров страхователя. 


Раздел 1. Подраздел 1.2. Сведения о страховом стаже.
Введен новый тип сведений «Назначение выплат по ОСС» для учета периода работы, срок представления отчетности за который не наступил в случае подачи застрахованным лицом заявления о предоставлении отпуска по беременности и родам или заявления о предоставлении отпуска по уходу за ребенком.

Формы с типом сведений «Назначение пенсии» представляются на застрахованных лиц, которым для установления пенсии, в том числе накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, необходимо учесть период работы календарного года, срок представления отчетности за который не наступил.

Форма с типом сведений «Назначение выплат по ОСС» представляется на застрахованное лицо, которое подало заявление о предоставлении отпуска по беременности и родам или отпуска по уходу за ребенком, для учета периода работы календарного года, срок представления отчетности за который не наступил.

Указанные формы представляются страхователями в течение 3 рабочих дней с момента обращения застрахованного лица либо получения уведомления Фонда.

При наступлении срока представления сведений в отношении застрахованного лица, на которого была представлена форма с типом сведений «Назначение пенсии» или «Назначение выплат по ОСС», должна быть представлена форма с типом сведений «Исходная». 

Обращаем внимание, что сведения с типами «Назначение пенсии» и «Назначение выплат по ОСС» могут быть представлены вне зависимости от того, подпадает ли застрахованное лицо под действие пункта 3 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ. В дальнейшем в отношении всех лиц, на которых были представлены формы с типами «Назначение пенсии» и «Назначение выплат по ОСС» обязательно должны быть представлены формы с типом «Исходная».
При заполнении графы 4 «Код территориальных условий» доступен для выбора новый код «ОКУ» (работа в местностях с особыми климатическими условиями, за исключением районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей).
Раздел 1. Подраздел 1.3. Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений.
Появилась новая графа 4 «Работники, не включаемые в расчет среднесписочной численности» для следующих категорий работников:

- женщины, находившиеся в отпусках по беременности и родам и в отпусках по уходу за ребенком;

- работники - которые находятся в отпуске без сохранения заработной платы в связи с обучением или поступлением в ВУЗ;

- работники - участники СВО, действие трудового договора которых приостановлено в соответствии со статьей 351.7 Трудового кодекса РФ.
Раздел 2. Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 
Введено новое поле «Льгота» для определенных категорий организаций и учреждений, общественных организаций, где трудятся инвалиды.
Закреплено представление сведений при ликвидации страхователя: при ликвидации страхователя – юридического лица (прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя) сведения подраздела 1.1 и подраздела 1.2 подраздела 1 представляются на всех работающих у страхователя (работавших в отчетном периоде) застрахованных лиц.
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