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Отчет о работе комиссии по контролю за соблюдением прав 
и законных интересов в области охраны труда 
и проверки знаний требований охраны труда работников 
ОСФР по Амурской области 
за 2023 год
В состав Комиссии по контролю за соблюдением прав и законных интересов в области охраны труда и проверки знаний требований охраны труда работников ОСФР по Амурской области (далее- Комиссия) входят три человека прошедших обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда в установленном порядке.  
В 2023 году проведено 7 заседаний Комиссии и вынесено 14 решений. 
Все принимаемые на работу работники, а также работники, переводимые на другую работу, функциональные обязанности которых значительно отличаются от ранее выполняемых, командированные работники, проходящие производственную практику проходят в установленном порядке вводный инструктаж, который проводят работники группы по охране труда Управления материально-технического обеспечения, а так же назначенные приказом управляющего ответственные лица. Кроме вводного инструктажа по охране труда, проводятся первичный инструктаж на рабочем месте, повторный, внеплановый и целевой инструктажи. Кроме того, руководители и специалисты ОСФР по Амурской области проходят специальное обучение по охране труда в объеме должностных обязанностей при поступлении на работу в течение двух месяцев, далее - по мере необходимости, но не реже одного раза в три года.
Численность руководителей и специалистов, которые прошли обучение по  охране труда и  проверку  знаний требований охраны труда в 2023 году – 65 человека, из  них  работников  рабочих  профессий – 18 человек.
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