Заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 26 сентября 2014 года

26 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- о признании представленных сведений об имуществе в отношении себя и своего супруга работником ПФР недостоверными, а причину неуважительной и рекомендовать работнику ПФР представлять сведения согласно правоустанавливающих документов, указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений;
- о признании представленных сведений об имуществе в отношении себя работником ПФР неполными, а причину неуважительной и рекомендовать работнику ПФР представлять сведения согласно правоустанавливающих документов, указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.
