Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Серышевском районе Амурской области по соблюдению требований к служебному 

поведению и урегулированию конфликта интересов

от 02 сентября 2016 года

02 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Серышевском районе Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено поступившее в адрес руководителя УПФР уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:

           - обязанность по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов или возможности его возникновения выполнена;

- об отсутствии конфликта интересов, ввиду отсутствия непосредственного подчинения или подконтрольности работающих родственников;

- комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
