Возмещение расходов на выплату социального пособия на погребение
Возмещение расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение лицам, имеющим право на его получение в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" (далее – Закон № 8-ФЗ), а также возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службе по вопросам похоронного дела производится территориальным органом страховщика по месту регистрации страхователя в порядке, утвержденным Приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 23.06.2022 № 246.
Выплата социального пособия на погребение лицам, имеющим право на его получение в соответствии с Законом № 8-ФЗ, осуществляется организацией (иным работодателем), которая являлась страхователем по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством по отношению к умершему на день его смерти либо по отношению к одному из родителей (иному законному представителю) или иному члену семьи умершего несовершеннолетнего на день смерти этого несовершеннолетнего.
В случае, если застрахованное лицо на момент наступления страхового случая было занято у нескольких страхователей, социальное пособие на погребение назначается и выплачивается одним из страхователей по выбору лица, обратившегося за таким пособием.
Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти застрахованного лица или несовершеннолетнего члена семьи застрахованного лица.
[bookmark: _GoBack]Отделение Фонда в течение 10 календарных дней со дня получения документов принимает решение о возмещении расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение и не позднее 2 календарных дней со дня его принятия перечисляет средства на расчетный счет страхователя.
Размер пособия до 01.02.2023 - 8009,38 руб. с учетом районного коэффициента 1,15
Размер пособия с 01.02.2023 - 8962,50 руб. с учетом районного коэффициента 1,15

