Подраздел: 

Установление социальной доплаты к пенсии в 2014 году (текст внутри подраздела)
Социальная доплата к пенсии устанавливается с 1 января 2010 неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения меньше величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации.

Законом Новосибирской области от 01.11.2013 № 375-ОЗ установлена величина прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии в Новосибирской области на 2014 год в размере 6 750 рублей, что на 396 рублей выше величины прожиточного минимума пенсионера в целом по России и на 740 рублей выше, чем в текущем году. 

В связи с изменением величины прожиточного минимума с 01.01.2014 в Новосибирской области территориальными органами Министерства социального развития Новосибирской области устанавливается  региональная социальная доплата к пенсии тем неработающим пенсионерам, у которых  общая сумма материального обеспечения  составит менее   6750 рублей, доводя совокупный доход неработающего пенсионера до указанной величины.    
Отделением ПФР и Министерством социального развития Новосибирской области в настоящее время проводится подготовительная работа с целью выявления лиц, которые приобретут право на доплату с 01.01.2014 года. 
При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение, а также иные меры социальной поддержки, установленные законодательством субъекта РФ (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).

Если общая сумма материального обеспечения пенсионера достигает величины прожиточного минимума, то выплата социальной доплаты к пенсии приостанавливается.

Напомним, что право на социальную доплату имеют только неработающие пенсионеры. Социальная доплата к пенсии не выплачивается в период выполнения работы и (или) иной деятельности, в период которой соответствующие граждане подлежат обязательному пенсионному страхованию.
