Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Рязани по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 29 мая 2018 г.

 

29 мая 2018 года состоялось заседание  Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Рязани по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия Управления).



На заседании Комиссии Управления было рассмотрено заявление работника Управления    об оценке возможности возникновения конфликта интересов и необходимости передачи принадлежащих ему акций в доверительное управление.


По итогам заседания Комиссия Управления постановила:

Владение работником Управления  акциями не привело к конфликту интересов.

В тоже время, учитывая, что нормы Федерального закона от 25 декабря 2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предписывают передачу в доверительное управление ценных бумаг в случае, если владение ценными бумагами приводит или может привести к конфликту интересов, рекомендовать работнику Управления не позднее 30 дней со дня, когда ему станет известно о возникновении или возможности возникновения конфликта интересов, передать акции  в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством.

