Возмещение стоимости гарантированного перечня услуг по погребению специализированной службе по вопросам похоронного дела

Возмещение стоимости гарантированного перечня услуг по погребению производится территориальным органом Фонда. 
Для возмещения расходов в Отделение Фонда представляются:
1. Заявление о возмещении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению (приложение № 2 к Приказу СФР от 28.07.2023 № 1471);
2. Справка о смерти застрахованного лица, выданная органами ЗАГС (оригинал);
3. Счет за оказанные услуги по погребению (оригинал);
4. Опись представленных документов (сведений) – 2 экз.;
Документы, необходимые для возмещения расходов, представляются в Отделение Фонда по месту регистрации в качестве страхователя.
Отделение Фонда в течение 8 календарных дней со дня получения документов принимает решение о возмещении специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимости услуг по погребению и не позднее 2 календарных дней со дня его принятия перечисляет средства на банковский счет специализированной службы по вопросам похоронного дела, указанный в заявлении о возмещении стоимости услуг по погребению.
Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, возмещается специализированной службе по вопросам похоронного дела на основании справки о смерти, если обращение за возмещением указанных услуг последовало не позднее шести месяцев со дня погребения.
В случае если специализированной службой по вопросам похоронного дела пропущен срок обращения за возмещением стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по погребению, документы для возмещения в территориальный орган Фонда не представляются.

