Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 августа 2013 года

30 августа 2013 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
Повестка дня заседания Комиссии:

О рассмотрении Представления об устранении нарушений закона в Отделении ПФР по  Ямало-Ненецкому автономному округу  Прокуратуры Ямало-Ненецкого автономного округа.
По итогам заседания Комиссии принято решение о переносе вынесенного вопроса на следующее заседание, в связи с отсутствием необходимого кворума членов Комиссии в соответствии с п.23 Положения о  комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
