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Заседание Комиссии Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 декабря 
2023 года

20 декабря 2023 года состоялось заседание Комиссии Фонда пенсионного 
и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:

- от двух работников СФР, в связи с работой близкого родственника в территориальном органе.
В отношении одного работника Комиссия рекомендовала принять незамедлительные меры после демобилизации родственника в целях урегулирования запрета, установленного для работников системы СФР пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568. 
В отношении одного работника Комиссия рекомендовала принять незамедлительные меры в целях урегулирования запрета, установленного для работников системы СФР пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 посредством изменения должностного положения одного из работников. О принятых мерах уведомить Комиссию до 
1 февраля 2024 года.

- от одного работника СФР, в связи с получением родственником пенсионных и иных социальных выплат.

Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов.

- от одного работника СФР в связи с тем, что близкий родственник является коммерческим директором в организации, зарегистрированной в зоне обслуживания территориального органа.

Комиссия пришла к выводу об отсутствии в рассматриваемой ситуации конфликта интересов. Указать на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Рекомендовать руководству СФР поручить Контрольно-ревизионной комиссии СФР при проведении ревизии (проверки) в Отделении СФР провести проверку деятельности Отделения на предмет возможного принятия управляющим ОСФР решений, способных повлечь за собой возникновение ситуаций, связанных с наличием конфликта интересов, в случаях взаимодействия Отделения с данной организацией.


2. Рассмотрение информации, поступившей из Управления кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении работника СФР.

Комиссия пришла к выводу, что представленные работником сведения 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и/или недостоверными, нарушение считать малозначительным, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать руководству СФР не привлекать данных работника к дисциплинарной ответственности. Предупредить работника СФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
